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n İstanbul’un Galata Köprüsü’nde ger-
çekleşen yürüyüş, sivil toplum kuruluş-
ları tarafından organize edilerek Gaz-
ze’de yaşanan soykırıma karşı duyulan
derin üzüntü ve tepkiyi tüm dünyaya
haykırdı. Her yıl geleneksel olarak dü-
zenlenen sabah namazı programında,
Paşa Cami’nde bir araya gelen Afyon-
lular, ellerini semaya açarak Gazze için
dua ettiler. İl Müftüsü Lütfü İmamoğ-
lu’nun önderliğinde gerçekleştirilen tes-
bihat ve ilahiler, gönüllerdeki acıyı bir
nebze olsun hafifletmeye çalıştı. Bu an-
lamlı programda, Vali Yiğitbaşı ile birlikte,
Vali Yardımcısı İhsan Ayrancı ve KYK
yurtlarında kalan öğrenciler de yer aldı.

n Cami bahçesinde gençlerle bir araya
gelen Vali Yiğitbaşı, Gazze’de yaşanan
trajediye karşı yapılan açıklamaları
dinlerken, bir kez daha insanlığın ortak
sorumluluğunu hatırlattı. “İstanbul’daki
yürüyüşe 30 otobüsle katıldık,” diyen
Yiğitbaşı, Afyonkarahisar’dan bin 100’ü
aşkın vatandaşın gönüllü olarak bir
araya geldiğini ve insanlık ittifakına
verdikleri desteği vurguladı. Gazze’ye
duyulan bu derin sevgi, her bir katı-
lımcının yüreğinde yankı buldu.

HABER CEMİLE KAYTAN

12

AFYON’DAN İSTANBUL’A GÜCLÜ DESTEK

DEVLET ANA GAZZE
YURUYUSUNE 
DESTEK OLDU

AfyonkArAHisAr Valisi Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı,
Gazze için İstanbul’daki yürüyüşe, şehrimizden 30 otobüsle
bin 100’ü aşkın vatandaşın katıldığını ve bu yürüyüşün
insanlık ittifakına güçlü bir destek verdiğini duyurdu

GAZZE İÇİN SES OLDULARAFYONLULAR 
GAZZE iÇiN ELE ELE 

Yürüyüş, İstanbul Galata Köprüsü’nde, sivil toplum kuruluşları
tarafından düzenlenen anlamlı bir etkinlikti. Bin 100 vatandaş, Gazze’ye

olan desteklerini ve
dayanışmalarını göstermek
için İstanbul’a yola çıktılar.

Bu yürüyüşün arkasında
yalnızca coğrafi mesafe

değil, yüreklere dokunan bir
birliktelik vardı. Vali

Yiğitbaşı, bu coşkulu ve 
anlam dolu katılımı

“İnsanlık ittifakına
destek verdik, Gazze’nin

yalnız olmadığını 
gösterdik” şeklinde

değerlendirdi.

Milletvekili Taytak’tan Lider Bahçeli’ye
sadakat vurgusu

MHP Afyon
Milletvekili

Mehmet Taytak,
MHP Genel Başkanı

Devlet Bahçeli’nin
doğum gününü

yayımladığı
mesajla kutladı

n Milletvekili Taytak, mesajında da-
va bilinci, sadakat ve büyük Türkiye
idealine vurgu yaparak Bahçeli’nin
liderliğine olan bağlılığını ifade etti.

Rahmet,�minnet,
özlemle�anıyoruz

MİLLETVEKİLİ�TAYTAK;

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN DEVLET BAHÇELİ’NİN DOĞUM GÜNÜNÜ KUTLADI 

Çiçek ve Donat’tan dikkat 
çeken değerlendirmeler 12

Afyonkarahisar’da ünlü bir ulu-
sal zincir restoranında yaşanan hi-
jyen skandalı, vatandaşların tep-
kisini çığ gibi büyüttü. Ailelerin
güvenle yemek yediği mekânda ser-
vis edilen kabuklu fıstıkların içinden
çıkan kurt güveler, hem mide bu-
landırdı hem de gıda güvenliği tar-
tışmalarını yeniden alevlendirdi. 

AFYON’DA 
ŞOK EDEN 
GÖRÜNTÜ
ULUSAL ZİNCİRDE 

FISTIKLAR
KURTLANDI

Afyon'a
yılın son
kazığı
Afyonkarahisar kamuoyu haf-
talardır PTT Bölge Başmüdür-
lüğü kurulması için ilgilileri
göreve davet ederken, Bölge
Müdürlüğü listesinde Afyon’un
yer almadığı kesinleşti. Bununla
birlikte Afyon’da bulunan PTT
Başmüdürlüğünün de kapatıla-
cağı öğrenildi. Bu kapatma olayı,
Afyon’a atılan yılın son kazığı
olarak nitelendirildi.

ODAK
ÖZEL

HABER

Afyon’da 
o belde büyük 

tehlike ile 
karsı karsıya

Yıllardır belde statüsünde olan Küçükhü-
yük, son yıllarda hızla azalan nüfusu nede-
niyle köy statüsüne düşme riskiyle karşı kar-
şıya. Bu durum, beldenin geleceğini tehdit
ederken, bölge halkı ve yerel yöneticiler için
önemli bir endişe kaynağı haline geldi. Peki,
Küçükhüyük’ün bu olumsuz gidişatı tersine
çevrilebilir mi? Nüfus kaybını engellemek
ve beldeyi  yeniden canlandırmak için atılacak
adımlar, bu sorunun cevabını belirleyecek. 
Ayrıntılar 5. sayfada 

5. SAYFADA 

Telsizler 
bu kez yeni yıl

için konuştu 
İçişleri Bakanı Ali Yerlika-
ya, Emniyet Genel Müdürü
Mahmut Demirtaş, Afyon-
karahisar Valisi Doç. Dr.
Kübra Güran Yiğitbaşı ile İl
Emniyet Müdürü Ahmet Bir-
tan Erol, yeni yıl dolayısıyla
emniyet personeline telsiz
ile mesaj verdi.  5. sayfada 

Ölüm, 
gözaltı, 
şiddet...
Aralık ayı
olaylarla geçti

Magazin 12

AK Parti Afyonkarahisar 
Milletvekili Ali Özkaya, sosyal medya

hesabından yaptığı paylaşımda son
dönemde ülkede yaşanan gelişmelere

ilişkin değerlendirmelerde bulundu. 

Milletvekili Özkaya 

Toplumsal 
erozyona 
dikkat çekti

Milletvekili Yurdunuseven,
2025 yılında il genelinde yürütülen
saha çalışmalarını değerlendirerek

2026 için hizmet vurgusu yaptı.

Yurdunuseven;
“Hizmete devam”

AYRINTILAR 6. SAYFADA 

Emirhisar�Köyü’nün�
talepleri�görüşüldü

7. SAYFADA 

ÖZKAYA
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Ölüm, gözaltı, şiddet… Aralık ayı olaylarla geçti
Aralık 2025’te magazin gündemine damga vuran olaylar; adli süreçler, aşk haberleri, iddialar ve ekran dünyasındaki gelişmeler başlıklar halinde kamuoyuna
yansıdı. Aralık ayı boyunca magazin dünyasında yaşanan gelişmeler, ünlü isimlerin özel hayatları, adli süreçleri, sosyal medya paylaşımları ve televizyon dünyasına
ilişkin kararlarla birlikte yakından takip edildi. 1–31 Aralık 2025 tarihleri arasında öne çıkan olaylar, metindeki akış korunarak tek tek başlıklar halinde derlendi. 

ŞEYMA SUBAŞI 
GÖZALTINA ALINDI

Ünlülere yönelik yürütülen operasyonlar
kapsamında Şeyma Subaşı hakkında

yakalama kararı çıkarıldı. Subaşı’nın yurda
giriş yaptığı sırada havaalanında gözaltına

alındığı anlara ait görüntüler sosyal
medyada hızla yayıldı. Gelişme, Aralık
ayının en çok konuşulan adli magazin

olaylarından biri oldu.

SOMER SİVRİOĞLU’NUN EVLENME TEKLİFİ ETTİ
Ünlü şef Somer Sivrioğlu, Didem Belen’e evlenme teklif ettiğini sosyal medya hesabı üzerinden duyurdu.
Paylaşımın ardından gelen bazı eleştiriler ve “yuva yıkan” yorumu, Sivrioğlu’nun sert tepkisine neden oldu.

Yaşanan polemik, kısa sürede magazin gündeminin üst sıralarına taşındı.

ZEHRA ÇİLİNGİROĞLU’NUN EVLİLİK İDDİASI
Zehra Çilingiroğlu’nun evlilik hazırlığında olduğu yönündeki iddialar magazin 

basınında geniş yer aldı.İddialar, kamuoyunda merak uyandırdı.

MELİS İŞİTEN’DEN 
BOŞANMA AÇIKLAMASI

Melis İşiten, eski eşi Uraz Kaygılaroğlu ile
yaşadığı boşanma sürecine ilişkin yaptığı

açıklamalarla dikkat çekti. Açıklamalar sosyal
medyada yoğun şekilde paylaşıldı.

GÜNLER SONRA
ORTAYA ÇIKTI

Hakkında şiddet iddiaları 
bulunan Evrim Akın, bir süre ortadan

kaybolduktan sonra günler sonra 
yeniden görüntülendi

ŞEVVAL ŞAHİN 
HAKKINDAKİ 

YAKALAMA KARARI
Operasyonun ikinci aşamasında Şevval

Şahin’in yurt dışında bulunduğu 
tespit edildi. Hakkında yakalama kararı
çıkarılan Şahin, gelişmeler üzerine ilk

açıklamasını yaptı ve 
kamuoyunu bilgilendirdi.

İlker Kaleli ile yaşadığı ilişkiyle gündemde
olan Sıla Gençoğlu’nun son görüntüsü 
sosyal medyada çok konuşuldu.

SILA GENÇOĞLU’NUN 
SON HALİ GÜNDEM OLDU

HANDE ERÇEL 
VE ONUR GÜVENATAM AŞKI

Hande Erçel’in yapımcı Onur Güvenatam ile ilişkisinin nasıl başladığına
dair detaylar magazin basınında yer aldı.

REYNMEN VE AİLESİ 
ARASINDAKİ GERİLİM

Reynmen’in annesiyle yaşadığı küslüğün devam ettiği, eşi Emire 
Cansu’nun tavırlarıyla yeniden magazin gündemine taşındı.

ARALIK 
AYI MAGAZİN 

GÜNDEMİ
Aralık 2025 boyunca yaşanan bu

gelişmeler, yılın son ayında
magazin gündeminin

yoğunluğunu ortaya koyarken,
2026’ya tartışmalarla dolu bir

gündem devretti.

Ava Yaman, O Ses Türkiye
Yılbaşı Özel’e damga vurdu
Genç oyuncu Ava Yaman, O Ses

Türkiye Yılbaşı Özel programında
sergilediği performansla izleyiciden

tam not aldı. TRT 1 ekranlarında ya-
yınlanan ve geniş izleyici kitlesine
ulaşan Taşacak Bu Deniz dizisinde
“EleniMiryano” karakterine hayat veren
genç oyuncu Ava Yaman, O Ses Türkiye
Yılbaşı Özel programına konuk oldu.
Yaman, sahnedeki performansı, sesi
ve sahne enerjisiyle gecenin öne çıkan
isimleri arasında yer aldı.

BEĞENİ TOPLADI
Programda “O Benim Dünyam” adlı
şarkıyı seslendiren Ava Yaman, güçlü
yorumu ve doğal sahne duruşuyla iz-
leyicilerden olumlu geri dönüşler aldı.
Performansın ardından sosyal medyada
yapılan paylaşımlarda, Yaman’ın sesi
kadar duru tarzı ve samimi tavırları
da övgüyle değerlendirildi. Ava Yaman’
ın kırmızı elbisesi, sade makyajı ve
doğal görünümü izleyiciler tarafından
beğeniyle karşılandı. Sosyal medya
kullanıcıları genç oyuncu için “duru
bir güzelliği var”, “çok doğal ve zarif”
ve “sahneye çok yakıştı” şeklinde yo-
rumlarda bulundu.

AVA YAMAN KİMDİR?
2006 yılında İstanbul’da doğan 

Ava Yaman, oyunculuk kariyerine genç yaşta
adım attı. Televizyon kariyerine 2023 yılında

Kanal D’de yayınlanan Bir Derdim Var dizisinde
“Özge” karakteriyle başlayan Yaman, halen TRT

1’de yayınlanan Taşacak Bu Deniz dizisinde
“Eleni” karakterini canlandırıyor. Genç oyuncu,

eğitim hayatını sürdürürken profesyonel
projelerde yer almaya devam ediyor.
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Afyonkarahisar’da olumsuz hava koşulla-
rına karşı İl Özel İdaresi tarafından yürütülen
yol açma ve tuzlama çalışmaları aralıksız
sürdürülüyor. Merkez ve ilçelere bağlı köy
yollarında iş makineleri, tuzlama araçları ve
personel ile yoğun mesai harcanırken, an
itibarıyla sorumluluk alanında ulaşıma
kapalı yol bulunmadığı belirtildi.

MERKEZ VE ŞUHUT 
KÖYLERİNDE YOĞUN ÇALIŞMA

Merkez ilçeye bağlı Anıtkaya, Bostanlı, Olu-
cak, Yenice, Sarık, Belkaracaören, Kalecik
ve Küçük Kalecik köyleri ile Şuhut ilçesine
bağlı Bozan Köyü’nde ekiplerin karla mü-
cadele ve donmaya karşı tuzlama faaliyet-
lerini sürdürdüğü ifade edildi. Çalışmaların
özellikle gece saatlerinde yoğunlaştırıldığı
kaydedildi. Sandıklı ilçesine bağlı Bektes,
Karkın, Karadirek, Çiğiltepe, Çambeyli ve
Çukurca; İscehisar ilçesine bağlı Karaağaç,
Doğanlar, Selimiye Mahallesi, Alanyurt,
Olukpınar, Çatağıl ve Doğlat; Dinar ilçesine
bağlı Pınarlı, Çamlı, Körpeli, Cerityaylası,
Yıprak, Çiçektepe, Doğanlı ve Göçerli köyleri

ile Sinanpaşa’nın Cayhisar, Yörükmezarı
ve Nuh köylerinde çalışmaların tamam-
landığı bildirildi. Başmakçı ilçesine bağlı
Ekinlik Köyü ile Bayat ilçesine bağlı İmrallı
ve Sağırlı köy yollarında don riskine karşı

tuzlama çalışmalarının sürdüğü belirtildi.
İl Özel İdaresi yetkilileri, ekiplerin sahada
teyakkuz halinde olduğunu ve hava koşulla-
rına bağlı olarak müdahalelerin devam
edeceğini bildirdi.

İL ÖZEL İDARESİ EKİPLERİ SAHADA;

TÜM YOLLAR 
ULASIMA ACIK

Afyonkarahisar genelinde kar ve don riskine karşı İl 
Özel İdaresi ekiplerinin yürüttüğü çalışmalarla sorumluluk 

alanındaki tüm yolların ulaşıma açık olduğu bildirildi

Müdür Erol’dan hayat 
kurtaran müdahale

Afyonkarahisar’da intihar girişiminde
bulunan bir vatandaş, İl Emniyet Müdürü
Ahmet Birtan Erol’un telefonla kurduğu
iletişim sonucu ikna edilerek eyleminden
vazgeçirildi. Afyonkarahisar’da geçtiğimiz
gün meydana gelen olayda, intihar teşeb-
büsünde bulunan bir vatandaş, Afyon-
karahisar İl Emniyet Müdürü Ahmet
Birtan Erol ile gerçekleştirdiği telefon
görüşmesinin ardından ikna edilerek ey-
leminden vazgeçirildi. Edinilen bilgilere
göre, olay sırasında vatandaşla doğrudan
iletişim kuran İl Emniyet Müdürü Erol,
sergilediği sakin, çözüm odaklı ve yapıcı
yaklaşım sayesinde şahsı intihardan
vazgeçirdi. Olayın ardından İl Emniyet

Müdürü Erol’un daveti üzerine Emniyet
Müdürlüğü’ne getirilen vatandaşla bir süre
görüşme gerçekleştirildi. Görüşmede, va-
tandaşın yaşadığı sorunlar ve talepler din-
lendi. Afyonkarahisar Emniyet Müdür-
lüğü’nden yapılan açıklamada, vatandaşın
sağlık durumunun iyi olduğu belirtilirken,
geçmiş olsun dilekleri iletildi. Açıklamada
ayrıca, her bir canın kutsal olduğu bilinciyle
görev yapan tüm emniyet personeline
teşekkür edildi.Türk Polis Teşkilatı’nın
yalnızca asayiş ve güvenliği sağlamakla
kalmadığı vurgulanan açıklamada, her
koşulda vatandaşın yanında olmanın ve de-
vletin şefkat elini hissettirmenin en temel
görevler arasında yer aldığı ifade edildi.

2 otomobilin çarpıştığı kazada 3 kişi yaralandı
Afyonkarahisar’da iki otomobilin çarpışması sonucu yaşanan  trafik kazasında 3
kişi yaralandı. Kaza, Organize Sanayi Bölgesi Kavşağında meydana geldi. Edinilen
bilgilere göre, C.Y., yönetimindeki 06 BUR 232 plakalı otomobil henüz belirlen-
emeyen bir sebepten ötürü H.B.’nin kullandığı 06 FEA 782 plakalı araçla çarpıştı
kazada sürücülerden C.Y., ile birlikte yanında bulunan 3 kişi yaralandı. Yaralılar
kaza sonrası çevredekilerin haber vermesi üzerine olay yerine gelen ambulanslarla
hastanelere kaldırıldı. Kazanın ardından polis tarafından inceleme başlatıldı.

Merkez ilçeye bağlı Anıtkaya, Bostanlı, Olucak, 
Yenice, Sarık, Belkaracaören, Kalecik ve Küçük Kalecik köyleri ile Şuhut

ilçesine bağlı Bozan Köyü’nde ekiplerin karla mücadele ve donmaya
karşı tuzlama faaliyetlerini sürdürdüğü ifade edildi.

40 -50
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DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM 
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ:
Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı,

Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar
İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr

TEL & FAX: 0 272 212 21 00

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş. 
ADINA 

İMTİYAZ SAHİBİ 

NURETTİN ALPAY GÜZBEY

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

AHMET SARLIK

2 OCAK 2026 CUMA
YIL: 31  SAYI: 8785

RENKLİ 
TAM SAYFA : 30.000 TL

YARIM SAYFA : 15.000 TL

ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL

LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL

2025 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli

HERŞEY 
TÜRKİYE
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL
ZAYİ VB. İLANLAR 400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK 
POSTA ADRESİ

info@odakgazetesi.com
ULUSAL ELEKTRONİK 

TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS)
25858-14510-33519

BASKI TESİSLERİ    

ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK 
MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş.

METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93
KISIKKÖY / MENDERES İZMİR

0232 257 67 32

Yeni yılda uygulanmaya başlayacak düzen-
lemelere ilişkin değerlendirmede bulunan
Sayar “1 Ocak’tan itibaren artık kağıt fatura
ve kağıt defterler ortadan kalkıyor. İşlet-
meler türü, cirosu veya fatura tutarının ö-
nemi bulunmuyor. Faturaların ve kanuni
defterlerin tamamen elektronik belge ve
elektronik deftere dönüştüğü bir döneme
giriyoruz. Bu nedenle vergi mükelleflerinin
ve mali müşavirlerin, bu yeni döneme
uyum sağlamaları önem taşıyor. Bunun
için mükelleflerin veya mali müşavirlerinin
e-belge düzenleyebilecek altyapılara geç-
meleri gerekiyor” dedi. Defter tutma ve
beyanname düzenleme SMMM’lerin, tasdik
işlemleri ise YMM’lerin uzmanlık alanıdır.
Bu çerçevede yapılacak düzenlemelerin,

yetki sınırlarını netleştiren ve meslekler
arası dengeyi koruyan bir yaklaşımla ele
alınması gerekmektedir, diyen ASMMO
Başkanı Erdal Sayar ‘Bizler 3568 yasa
gereği yetki almış meslek mensubuyuz. Bu
belge alınırken lisans eğitimi sonrası 3 yıl
staj görüyoruz .Seminer ve konferanslarla
her daim güncel mevzuatı takip ediyoruz.
Böylesi emek ve donanım sağlayan hak ve
yetkimizin bir Tebliğ ile meslek guruplarına
verilmesi kabul edilemez. Bir an önce bu
yanlıştan dönülmesi gerekiyor. Dedi Bu
vesileyle 2026 yılının başta meslektaşla-
rımızın olmak üzere tüm milletimize sağlık,
huzur ve mutluluk getirmesi dileğiyle,
saygılarımı sunuyorum. 

n HABER MERKEZİ

KAĞIT FATURA
DONEMi BiTTi 

ASMMO�BAŞKANI�SAYAR�UYARDI�

Afyon Serbest Muhasebeci ve Mali Müşavirler Odası  Başkanı Erdal Sayar 
mükellef ve Mali Müşavirleri uyardı. Başkan Erdal Sayar  faturaların ve kanuni defterlerin tamamen

elektronik belge ve elektronik deftere dönüştüğü bir döneme girildiğini belirterek, “Vergi 
mükelleflerinin ve mali müşavirlerin yeni döneme uyum sağlamaları önem taşıdığının altını çizdi.

Türk-İş Konfederasyonu tarafından,
çalışanların geçim koşullarını ortaya
koymak ve temel ihtiyaç madde-
lerindeki fiyat değişikliğinin aile bütçe-
sine yansımalarını belirlemek amacıyla
her ay, düzenli olarak yapılan araştır-
manın 2025 Aralık ayı sonucu ya-
yımlandı. Dört kişilik ailenin aylık gıda
harcaması tutarı (açlık sınırı) 30 bin
143 TL’ye yükseldi. Yoksulluk sınırı olan
gıda harcaması ile giyim, konut (kira,
elektrik, su, yakıt), ulaşım, eğitim, sağlık
ve benzeri ihtiyaçlar için yapılması
zorunlu diğer aylık harcamalarının
toplam tutarı 98 bin 188 TL oldu.

BEKAR BİR ÇALIŞANIN
YAŞAM MALİYETİ

Bekar bir çalışanın aylık yaşama ma-
liyeti aylık 39 bin 123 TL’ye yükseldi.
Açıklamada, 2026 yılı için belirlenen
asgari ücretin 28 bin 75 TL olduğu ve
yılın ilk ayında asgari ücret açlık
sınırının altında kaldığı hatırlatıldı.
Ankara’da yaşayan dört kişilik bir

ailenin “gıda için” yapması gereken
asgari harcama tutarındaki artış bir
önceki aya göre yüzde 1,06 oranında
gerçekleşti. On iki aylık değişim oranı
yüzde 42,97, yıllık ortalama artış ise
yüzde 40,15 oldu. MYNETFİNANS 

TÜRK-İŞ�Aralık�ayının�açlık�ve�yoksulluk�sınırını�açıkladı

30 BiN 143 TL
Türk-İş Konfederasyonu tarafından hazırlanan açlık ve yoksulluk 

araştırmasına göre açlık sınırı 30 bin 143 TL’ye yükseldi. Gıda 
enflasyonu Aralık’ta aylık yüzde 1,06, yıllık yüzde 40,15’e geriledi. Gıda

enflasyonu önceki ay aylık yüzde 4,98, yıllık yüzde 40,24 olmuştu

Yeni yılın girilmesi ile ÖTV zammı
da akaryakıt yansıdı. Araç sahiplerinin
yakından takip ettiği zam oranı saatin
gece yarısını göstermesi ile tabelaya
yansıdı. 1 Ocak 2026 itibarıyla akaryakıt
tabelasında zam göründü. 2026 birçok
kalemde zam olarak gelirken araç sahip-
lerinin yakından takip ettiği ise akaryakıt
fiyatları oldu. Gece yarısı itibarıyla

akaryakıt fiyatları değişti. Dün gece ya-
rısından itibaren geçerli olacak şekilde
akaryakıt grubu ürünlerinde ÖTV
oranlarında da artış gidildi. Böylece,
benzin ve motorin fiyatları zamlandı.
Otogaz da ise herhangi bir fiyat değişimi
olmadı. Buna göre, motorin ve benzinde
maktu ÖTV yüzde 6,95 arttı, benzinde
1,16 TL, motorinde 1,08 TL artış oldu.

Akaryakıta yeni yıl zammı 

MASAK tarafından yayımlanan Mali
Suçları Araştırma Kurulu Genel Tebliği
ile finansal kuruluşlar aracılığıyla ger-
çekleştirilen EFT, havale ve nakit işlem-
lerde izlenebilirliğin artırılması hede-
fleniyor. Düzenleme, vatandaşların gün-
lük ekonomik faaliyetlerini aksatmadan
finansal şeffaflığı en üst seviyeye çıkar-
mayı amaçlıyor. Düzenleme kapsamında
bankalar ile ödeme ve elektronik para
kuruluşları, müşterilerinin EFT ve havale
işlemlerinde işlemin mahiyetini beyan
etmeleri için yeni seçenekler sunacak.
Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankasınca
(TCMB) belirlenen mevcut başlıklara ek
olarak; “gayrimenkul alım ödemesi”,
“motorlu taşıt alım ödemesi”, “borç
verme-ödeme”, “hediye-bağış-yardım”,
“vergi-resim-harç”, “tazminat-sigorta”,
“avukatlık-danışmanlık-müşavirlik”,
“sağlık”, “kripto-dijital varlık”, “şans
oyunları-bahis” ve “eğlence-sosyal medya
ödemeleri” gibi ifadelerin işlem menü-
lerinde yer alması zorunlu kılındı.

“DİĞER” SEÇENEĞİNE 20
KARAKTER ŞARTI

Müşterilerin, transferin nedenine ilişkin
somut bilgi içermeyen “diğer” veya “bi-
reysel ödeme” gibi seçenekleri tercih et-
mesi durumunda, işlemin niteliğine dair

en az 20 karakter uzunluğunda bir
açıklama girmesi gerekecek. Söz konusu
açıklamanın yapılmaması durumunda
transfer işlemi gerçekleştirilemeyecek.

NAKİT İŞLEMLERDE
KADEMELİ TAKİP SİSTEMİ

Yeni tebliğ ile nakit işlemlere yönelik
de sıkı takip mekanizması getirildi. Fi-
nansal kuruluşlar, olağan dışı büyük-
lükteki ve müşteri profiliyle uyuşmayan
nakit işlemleri yakından izleyecek. Nakit
işlemlerde uygulanacak yeni prosedürler
ise şu şekilde belirlendi:
200 bin TL - 2 milyon TL arası: Bu
tutar aralığındaki işlemlerde müşteriye
işlem türü seçenekleri sunulacak. “Diğer”
seçeneğinin işaretlenmesi halinde en az
20 karakterlik açıklama istenecek. 
2 milyon TL - 20 milyon TL arası:
Bu aralıktaki tutarlar için “Nakit İşlem
Beyan Formu” doldurulması zorunlu
olacak. Formda somut bilgi içermeyen
bir seçenek işaretlenirse yine açıklama
girilmesi gerekecek.
20 milyon TL üzeri: İşlem tutarının
20 milyon lirayı aşması durumunda, be-
yan formu ilgili belgelerle desteklenerek
daha detaylı şekilde doldurulacak.

EfT, havale ve nakit 
islemlerde yeni dönem
Düzenleme yürürlükte

Mali Suçları Araştırma 
Kurulu (MASAK) Başkanlığı,

finansal işlemlerde
şeffaflığı artırmak

ve kayıt dışılıkla 
mücadele etmek amacıyla

hazırladığı düzenleme
yürürlüğe girdi. 

SİGARA VE ALKOLLÜ İÇECEKLERE 

% 7,95 ÖTV ARTIŞI
Bu yılın temmuz-aralık döneminde
Yİ-ÜFE’ye göre yapılması gereken ve
yüzde 10’un üzerinde olması beklenen
ÖTV güncellemesi yerine, akaryakıtta
yüzde 6,95, sigara ve alkollü içecek-
lerde ise yüzde 7,95 ÖTV artışı gerçek-
leştirildi. Resmi Gazete’de yayımlanan
Cumhurbaşkanı Kararı ile akaryakıt
ile sigara ve alkollü içeceklerin maktu
vergi tutarları ve asgari maktu vergi
tutarları yeniden belirlendi. ÖTV Ka-
nunu’na göre her yıl ocak ve temmuz
aylarında, akaryakıt, sigara ve alkollü
içeceklerin ÖTV tutarları TÜİK tarafın-
dan ilan edilen yurt içi üretici fiyat en-
deksinde (Yİ-ÜFE) son 6 ayda meydana
gelen değişim oranında güncelleniyor.

Hazine ve Maliye Bakanlığından
edindiği bilgilere göre, karar ile ÖTV
Kanunu gereği söz konusu ürünler
için 2025 yılı Temmuz-Aralık döne-
minde Yİ-ÜFE’ye göre yapılması
gereken ve yüzde 10’un üzerinde
olması beklenen ÖTV güncellemesi
yerine akaryakıtta yüzde 6,95, sigara
ve alkollü içeceklerde ise yüzde 7,95
ÖTV artışı yapılarak fiyat artışı etkisi
sınırlandırıldı. Ayrıca, 2026 yılı Merkezi
Yönetim Bütçe Kanunu kapsamında
da söz konusu ürünlerdeki ÖTV artış
tutarı yüzde 7,84 üzerinden hesapla-
nırken, söz konusu bu kararın hem
bütçe hedefine hem de enflasyon hede-
fine uygun olduğu görüldü.
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Vali Yiğitbaşı: Koordinasyon en üst seviyede tutulmalı
Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı, yılbaşı tedbirleri kapsamında Vali Yardımcısı İhsan Ayrancı, İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol ve İl Jandarma 

Komutanı Jandarma Albay Murat Kaya ile birlikte Susuz Kavşağı’ndaki denetim noktalarını ziyaret etti.Ziyaret kapsamında sahadaki son duruma ilişkin yetkililerden bilgi alan Vali Yiğitbaşı, denetim noktasında
bulunan kurşun geçirmez koruma levhasını da inceleyerek, artan trafik yoğunluğuna karşı koordinasyonun ve dikkatin en üst seviyede tutulması yönünde talimat verdi. Denetimler sırasında görevli personel ile umreden

dönen yolcuların ve seyahat eden vatandaşların yeni yılını kutlayan Vali Yiğitbaşı, vatandaşlara çeşitli ikramlarda bulunarak 2026 yılının sağlık ve huzur getirmesi temennisinde bulundu. 
Denetimlerle birlikte, yılbaşı sürecinde alınan tedbirlerin titizlikle sürdürüldüğüne ilişkin basın açıklaması da gerçekleştirildi. Program, hatıra fotoğrafı çekimiyle sona erdi.

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, Emniyet Genel
Müdürü Mahmut Demirtaş, Afyonkarahisar Valisi
Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı ve Afyonkarahisar

İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol, yeni yıl dola-
yısıyla görev başındaki emniyet personeline telsiz
anonsu üzerinden hitap etti. Yılbaşı gecesinde sahada
görev yapan personelin yeni yılını kutlayan yetkililer,
sağlık, huzur ve başarı temennisinde bulundu.

KUTSAL GÖREVLERİ BAŞINDA
Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan
Erol, telsiz anonsunda şu ifadelere yer verdi:
“Değerli mesai arkadaşlarım, Cumhuriyet’in
kazanıldığı bu kutlu topraklarda Afyonkarahisar’ın
huzuru ve güvenliği için gece gündüz demeden
fedakarca ifa ettiğiniz görevlerinizden dolayı hep-
inize teşekkür ediyorum. Valimiz, Doç. Dr. Sayın
Kübra Güran Yiğitbaşı’nın bizlere duyduğu güven
ve verdiği destekle geride bıraktığımız yıl boyunca
ortaya koyduğumuz üstün gayret ve başarılı
çalışmaların yeni yılda da artarak devam edeceğine
olan inancım tamdır. Bu vesileyle kutsal görevleri
başında şehit düşen kahraman meslektaşlarımıza
rahmetle, gazilerimizi minnetle anıyorum. Sizlerin
ve kıymetli ailelerinizin yeni yılını en içten dilek-
lerimle kutlar, 2026 yılının hepimize sağlık, huzur
ve başarı getirmesini dilerim. Allah ayağınıza taş
değdirmesin. Yolunuz açık, yeni yılınız kutlu ol-
sun.” Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran
Yiğitbaşı da telsiz anonsunda şu mesajı paylaştı: 

“Sizlere, ailelerinize ve aziz milletimize sağlık,
huzur ve esenlik getirmesini temenni ediyorum.
Birlik ve beraberlik içerisinde nice yeni yıllara
ulaşmayı diliyorum. Yeni yıl gecesinde aileleri-
nizden uzakta, ülkemizin ve milletimizin huzuru
için görev başındasınız. İlimizin valisi olarak
bu sorumluluk bilinci dolayısıyla tüm teşkilat
mensuplarımızı saygı ve sevgiyle selamlıyorum.
Hepinize mutlu yıllar diliyorum” dedi. 

SUÇLULARA VE SUÇ ODAKLARINA
Emniyet Genel Müdürü Mahmut Demirtaş ise telsiz
anonsunda şu ifadeleri kullandı: “Kıymetli mesai
arkadaşlarım, geride bıraktığımız yılda büyük bir
fedakarlık ve cesaretle milletimizin huzur ve güven-
liğini sağlamak adına göstermiş olduğunuz üstün
gayret ve özveri için teşekkür ediyorum. Bu sorum-
luluğun bilinciyle yeni yılda da Türkiye’nin huzurunun

teminatı olmaya, suçlulara ve suç odaklarına karşı
mücadelemizi aynı kararlılıkla ve görev anlayışıyla
sürdürmeye devam edeceğiz. Ay yıldızlı şanlı bayra-
ğımızın gölgesinde bu vatanın ebedi bekası için
canlarını feda eden aziz şehitlerimizi rahmet, minnet
ve saygıyla anıyor, kahraman gazilerimize şükranla-
rımı sunuyorum. 2026 yılının size, ailenize ve sevdik-
lerinize sağlık ve esenlik getirmesini temenni ediyor,
görevlerinizde üstün başarılar diliyorum. Allah
ayağınıza taş değdirmesin.” dedi. 

ŞEHRİN EN İŞLEK
CADDESİĞDE DE EN ÜCRA 

NOKTASINDA
İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya da emniyet personeline
yönelik telsiz anonsunda şu mesajı verdi: “Kıymetli
mesai arkadaşlarım, milletimizin huzuru ve güvenliği
için gece gündüz demeden kahramanca görev yaparak
bir yılı daha geride bıraktık. 2025 yılı boyunca şehrin
en işlek caddesinde de en ücra noktasında da aynı
sorumluluk bilinciyle görev yapan her birinizi tek
tek tebrik ediyorum. Allah ayağınıza taş değdirme-
sin. Bu kutsal görev esnasında vatanı, bayrağı ve
aziz milletimizi canından üstün tutarak şehadete
yürüyen kahramanlarımızı rahmetle, gazilerimizi
minnetle anıyorum. Milletimizin huzur ve güvenliği
için aynı kararlılıkla, aynı inançla görevimizin başında-
yız. Sizlere ve kıymetli ailelerinize 2026 yılında sağlık
ve afiyet diliyorum. Allah’a emanet olun.”
n HABER MERKEZİ

TELSiZLER BU KEZ YENi YIL iÇiN KONUŞTU
içişleri Bakanı 
Ali yerlikaya, 

Emniyet Genel
Müdürü Mahmut

Demirtaş,
Afyonkarahisar

Valisi Doç. Dr. kübra
Güran yiğitbaşı ile il

Emniyet Müdürü
Ahmet Birtan Erol,
yeni yıl dolayısıyla

emniyet 
personeline telsiz

anonsu aracılığıyla
mesaj verdi



AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya,
sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımda
son dönemde ülkede yaşanan gelişmelere ilişkin

değerlendirmelerde bulundu. Özkaya, sosyal med-
yanın ve dijital mecraların hayatın tamamını ku-
şattığını belirterek, lüks ve refah odaklı yaşam
anlayışının sınır ve kural tanımayan bir noktaya
evrilmesinin ciddi bir toplumsal erozyona yol açtığını
ifade etti. Milletvekili Özkaya, bazı kişilerin belirli
makamlara, güç ve imkânlara ulaştıklarında bireysel
günah veya suç işleseler dahi bunların soruşturulma-
yacağı yanılgısına kapıldığını vurguladı. Devletin,
yargının, bürokrasinin, siyasetin veya iş dünyasının
üst kademeleriyle yakın olduğunu düşünen kişilerin
kendilerine daha fazla güvenerek daha ağır suçlar
işleyebildiğini belirten Özkaya, internet ortamında
suç işlemenin ve dolandırıcılığın kolaylaşmasıyla
birlikte “kravatlı dolandırıcılar” olarak nitelendirilen,
eğitimli kişilerin de bu alanda yaygınlaştığını kaydetti.

HARAM KAZANÇ 
VE TOPLUMSAL ÇÖKÜŞ

Haram yollarla kazanılan paraların yanlış alanlarda
harcandığını, fuhuş, uyuşturucu ve alkol kullanımı-
nın bu çevrelerde daha fazla görüldüğünü dile ge-
tiren Özkaya, insanların zamanla geçmiş yaşam
tarzlarıyla kıyaslanamayacak hâl ve davranışlar
sergileyebildiğine dikkat çekti. Türkiye Cumhuriyeti’
nin bir hukuk devleti olduğunu vurgulayan Özkaya,
Cumhuriyet savcıları, kolluk kuvvetleri, istihbarat
teşkilatı ve idari organların kanunların uygulan-
masını titizlikle takip ettiğini ifade etti. Teknolojinin
yaygınlaştığı ve mahremiyetin büyük ölçüde kayıt
altına alındığı bir ortamda, kendisini güçlü zanneden

ya da arkasında güçlü isimler olduğunu düşünen
kişilerin suçlarının ortaya çıkmayacağına inanmasının
ciddi bir yanılgı olduğunu belirten Özkaya, dosya açıl-
dığında tüm delillerin ortaya konulduğunu söyledi.

KAMU GÖREVLİLERİNE UYARI VE
HESAP VERME VURGUSU

Türkiye Cumhuriyeti yargısının ve devletinin, suç
işleyen herkes hakkında süreci yürüttüğünü ve
zamanı geldiğinde gerekli adımları attığını kaydeden
Özkaya, özellikle kamu görevi yürüten kişilerin
bireysel ve kamusal sorumluluklar konusunda çok
daha hassas davranması gerektiğini ifade etti. Aksi
hâlde, bu kişilerin hayatlarının önemli bir bölümünü
cezaevinde geçirmek zorunda kalabileceklerini ve
sahip olduklarını düşündükleri güçlü hayatlardan
eser kalmayacağını vurgulayan Özkaya, görev, unvan
ve sıfat ne olursa olsun herkesin bir gün hesap
vereceğini belirterek, “O gün mahcup olmaktan Allah
bizleri korusun” ifadelerini kullandı. Özkaya,
paylaşımının sonunda herkesin yeni yılını kutladı.
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Vali Yiğitbaşı’na Afyonkarahisar’da hayata
geçirilmesi planlanan Gündüzlü Bakım ve
Aktif Yaşam Merkezi projesi, Vali Doç. Dr.
Kübra Güran Yiğitbaşı’na sunuldu. Afyon-
karahisar Valisi Doç. Dr. Kübra Güran Yiğit-
başı’na, Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı
tarafından il genelinde uygulanması plan-
lanan “Gündüzlü Bakım ve Aktif Yaşam
Merkezi” projesine ilişkin kapsamlı bir
sunum gerçekleştirildi. Afyonkarahisar Aile
ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü tarafın-
dan yapılan sunumda, merkezin kapsamı,
hedef kitlesi ve şehre sağlayacağı katkılar
hakkında detaylı bilgiler paylaşıldı.

ŞEHİR YAŞAMINA KATKI 
Vali Yiğitbaşı, sunumun ardından proje
hakkında değerlendirmelerde bulunarak,
Gündüzlü Bakım ve Aktif Yaşam Merkezi’nin
Afyonkarahisar’da yaşam kalitesini artıracak
önemli bir yatırım olacağına dikkat çekti.
Yaklaşık 11 bin metrekarelik alanda hizmet
vermesi planlanan merkezde otopark, spor
alanları ve Engelsiz Yaşam Parkı yer alacak;
vatandaşların sosyal, eğitim ve rehabilitasyon
ihtiyaçlarına bütüncül bir yaklaşımla cevap
verilmesi hedeflenecek.

VALİ�KÜBRA�GÜRAN�YİĞİTBAŞI’NA�
Aktif Yaşam Merkezi 
PrOjesi 
sunuldu

DONANIMLI ALANLAR VE ÇOK YÖNLÜ HİZMETLER
Proje kapsamında merkez bünyesinde çeşitli atölyeler, özel eğitim ve terapi odaları, 

okuma ve spor alanları ile aile ve etkinlik birimlerinin bulunacağı belirtildi. Planlanan hizmet alanlarıyla
her yaştan bireyin aktif yaşam becerilerinin desteklenmesi, sosyal hayata katılımın

artırılması ve ailelere yönelik destek mekanizmalarının güçlendirilmesi amaçlanıyor.

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali
Özkaya, Afyonkarahisar’ın farklı

bölgelerinde etkili olan kar yağışına ilişkin
açıklamalarda bulundu. Karın rahmet,

bereket ve beklenen büyük bir nimet
olduğunu ifade eden Özkaya, İl Özel İdaresi

bünyesine yeni kazandırılan iş makineleri ve
greyderler sayesinde yolların açıldığını ve

yaşanan sıkıntıların giderildiğini kaydetti.

Milletvekili Özkaya, özellikle Dinar ilçesinde
İlçe Özel İdare Müdürlüğü ekiplerinin
sahada aktif olarak görev yaptığını belirtti.
Pınarlı, Çamlıköy ve Körpeli köyleri
güzergâhında yürütülen çalışmalara dikkat
çeken Özkaya, Allah’ın rahmetinin milletin,
devletin ve Ümmet-i Muhammed’in üzerine
olmasını temenni ederek, karla mücadelede
görev alan tüm personele teşekkür etti.

MİLLETVEKİLİ�ALİ ÖZKAYA;

Ekiplerimiz sahada 
Milletvekili Özkaya, kent genelinde 

etkili olan kar yağışının rahmet ve bereket 
olduğunu belirterek, yürütülen 

karla mücadele çalışmalarına ilişkin 
değerlendirmede bulundu.

AK�PARTİ�MİLLETVEKİLİ�ALİ ÖZKAYA

Toplumsal erozyona 
dikkat çekti

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay
Şahin ve beraberindeki heyet, Afyon Kocatepe Üniver-
sitesi Devlet Konservatuvarı’nda görev yapan öğretim
görevlisi ve çalgı yapımcısı Recep Özdemir’i, kültürel
ve sanatsal çalışmalarını sürdürdüğü tarihi konakta
ziyaret etti. Ziyarete AK Parti Afyonkarahisar İl Baş-
kanı Av. Turgay Şahin’in yanı sıra İl Yönetim Kurulu
Üyesi Rıdvan Güder ile İl Gençlik Kolları Başkanı
Mehmet Emin İntepe de katıldı. Heyet, Özdemir’in
uzun yıllardır sürdürdüğü çalgı yapımcılığı faaliyetleri

ve geleneksel müzik aletlerinin yaşatılmasına yönelik
çalışmaları hakkında bilgi aldı.

ÇALIŞMALAR MASAYA YATIRILDI
Gerçekleştirilen ziyarette çalgı yapım süreci, geleneksel
enstrümanların korunması ve gelecek kuşaklara
aktarılması konularında kapsamlı bir sohbet gerçekleş-
tirildi. Ayrıca Afyonkarahisar’da hayata geçirilen mevcut
kültürel ve sanatsal projeler ile önümüzdeki dönemde
planlanan faaliyetler üzerine karşılıklı görüş alışverişinde

bulunuldu. AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av.
Turgay Şahin, ziyarette yaptığı değerlendirmede, kadim
kültürü yaşatan ve sanata emek veren isimlerin her
zaman destekçisi olduklarını ifade etti. Şahin, kültür
ve sanatın toplumsal hafızanın korunmasında önemli
bir rol üstlendiğini vurgulayarak, bu alandaki çalışma-
ların önemine dikkat çekti. Ziyaret, yapılan değerlen-
dirmelerin ardından iyi dileklerin iletilmesi ve hatıra
fotoğrafı çekimiyle sona erdi.
n HABER ÖZGE OLUCAK

AK Parti heyetinden kültür ve sanata destek

CHP’li belediyeleri eleştirdi
AK�PARTİ�MİLLETVEKİLİ�İBRAHİM�YURDUNUSEVEN;

TBMM Başkanlık Divanı Katip Üyesi ve AK
Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim
Yurdunuseven, CHP’li belediyelerin yönetim

anlayışına yönelik eleştirilerde bulunarak,
hükümetin enerji alanında hayata geçirdiği
yatırımlara dikkat çekti. Yurdunuseven, yaptığı
değerlendirmeleri kamuoyu ile paylaştı. Milletvekili
Yurdunuseven, bazı CHP’li belediyelerin mali ve
idari uygulamalarını eleştirerek, yerel yönetimlerin
önceliklerinin kamu hizmetleri ve çalışan hakları
olması gerektiğini vurguladı. Bu çerçevede, İzmir
Buca Belediyesi’nde belediye işçilerinin maaşla-
rının ödenemediğini, buna karşın belediye baş-
kanının yurt dışı tatiline çıktığını ileri sürdü.
Yurdunuseven ayrıca, İstanbul Avcılar Belediye-
si’nin ihale yoluyla yüksek miktarda içki alımı
yaptığı yönündeki iddiaları da gündeme taşıdı.

ENERJİ ALANINDAKİ 
ADIMLARA VURGU

CHP’li belediyelere yönelik eleştirilerinin
ardından Türkiye’nin enerji alanında attığı
adımlara değinen Yurdunuseven, derin deniz
sondaj filosunun güçlendirildiğini belirtti. Yur-
dunuseven, “Çağrı” ve “Yıldırım” isimli iki yeni
sondaj gemisinin Türkiye’nin filosuna dâhil
edildiğini ifade ederek, bu gelişmenin enerji
bağımsızlığı hedefi açısından önemli bir adım
olduğunu kaydetti. Açıklamasında, “AK Parti ne
yaptı diyenlere duyurulur” ifadesini kullanan
Milletvekili Yurdunuseven, hükümetin enerji
yatırımlarıyla Türkiye’nin kendi kaynaklarını ara-
ma ve üretme kapasitesini artırdığını, bu alandaki
çalışmaların kararlılıkla sürdürüldüğünü dile ge-
tirdi. Yurdunuseven, enerji alanındaki bu yatı-
rımların hem ekonomik hem de stratejik açıdan
ülkeye katkı sağlayacağını sözlerine ekledi.

“Hizmete kararlılıkla devam”
Milletvekili Yurdunuseven, 2025 yılında il ge-
nelinde yürütülen saha çalışmalarını değerlendi-
rerek 2026 için hizmet vurgusu yaptı. TBMM
Başkanlık Divanı Katip Üyesi ve AK Parti Afy-
onkarahisar Milletvekili İbrahim Yurdunuseven,
2025 yılı boyunca Afyonkarahisar’ın tüm
ilçelerinde gerçekleştirilen ziyaretler ve halk
buluşmalarına ilişkin değerlendirmelerde bu-
lundu. Milletvekili İbrahim Yurdunuseven,
hizmet ve eser siyasetinde 23 yılın geride bıra-
kıldığını belirterek, il genelinde kapsamlı saha
çalışmaları yürütüldüğünü ifade etti. Milletvekili
Yurdunuseven, 2025 yılı içerisinde Afyonkara-
hisar’ın 18 ilçesinin tamamında köy köy ve
kasaba kasaba ziyaretler gerçekleştirildiğini
belirtti. Hemşehrilerle birebir temas kuruldu-
ğunu kaydeden Milletvekili Yurdunuseven,
vatandaşların gönül kapılarının çalındığını ve
taleplerin yerinde dinlendiğini vurguladı. 

Heyet, Özdemir’in uzun yıllardır sürdürdüğü çalgı yapımcılığı faaliyetleri 
ve geleneksel müzik aletlerinin yaşatılmasına yönelik çalışmaları hakkında bilgi aldı.

VALİ YİĞİTBAŞI

YURDUNUSEVEN

ÖZKAYA
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Sandıklı Kaymakamı Selçuk
Yosunkaya, İlçe Milli Eğitim

Müdürü Hüseyin 
Eroğlu ile birlikte ilçedeki

anaokullarını ziyaret ederek
öğrencilerle bir araya geldi

Sandıklı Kaymakamı Selçuk Yosunkaya,
İlçe Milli Eğitim Müdürü Hüseyin Eroğlu ile
birlikte ilçede eğitim faaliyetlerini yerinde
incelemek amacıyla bir dizi okul ziyareti ger-
çekleştirdi. Bu kapsamda Türkiye Odalar ve
Borsalar Birliği Anaokulu, Şehit Ahmet Yumak
Anaokulu ile Hatice Turan Anaokulu ziyaret
edildi. Ziyaretlerde sınıfları gezen Kaymakam
Yosunkaya ve İlçe Milli Eğitim Müdürü Er-
oğlu, öğrencilerle yakından ilgilenerek sohbet
etti. Okul yöneticilerinden yürütülen eğitim
çalışmaları hakkında bilgi alan heyet, okul ön-
cesi eğitimin çocukların gelişimindeki önemine
dikkat çekti. Ziyaretlerin, eğitim ortamlarının
değerlendirilmesi ve öğrencilere moral verilmesi
açısından anlamlı olduğu ifade edildi.

sandıklı’da okul öncesi 
eğitim yerinde incelendi

Başkan Özaşkın mesajında, Şu-
hut’un gelişimi için yürütülen çalış-
maların ortak akıl ve dayanışma
anlayışıyla hayata geçirildiğini ifade
etti. İlçenin altyapıdan sosyal bele-
diyeciliğe, çevre düzenlemelerinden
kültürel faaliyetlere kadar birçok
alanda önemli hizmetlerle buluştu-
rulduğunu belirten Özaşkın, bu sü-
recin büyük bir emek ve iş birliğiyle
yürütüldüğünü kaydetti.

ORTAK EMEK
Geride kalan yıl boyunca gerçekleşti-
rilen projelere değinen Başkan Öz-
aşkın, belediye personelinin özverili
çalışmaları, meclis üyelerinin kat-

kıları ve vatandaşların desteğinin
hizmetlerin hayata geçirilmesinde
belirleyici olduğunu vurguladı.
Özaşkın, ilçenin her mahallesine
dokunan hizmet anlayışıyla çalış-
maya devam ettiklerini ifade etti.
Yeni yıla umutların tazelendiği bir
anlayışla girildiğini belirten Başkan
Özaşkın, çocukların mutluluğunu,
gençlerin hayallerini ve büyüklerin
dualarını önemsediklerini dile ge-
tirdi. Başkan Özaşkın, sağlık, huzur
ve bereket temennisiyle, daha güçlü
bir Şuhut’un hep birlikte inşa edil-
meye devam edileceğini belirterek
mesajını tamamladı.
n HABER MERKEZİ

Sandıklı Kaymakamı Selçuk Yosunkaya, İlçe Milli Eğitim Müdürü Hüseyin Eroğlu ile 
birlikte ilçede eğitim faaliyetlerini yerinde incelemek amacıyla bir dizi okul ziyareti gerçekleştirdi. 

Emirhisar Köyü Muhtarı Halil Türk, Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş’ı makamında ziyaret etti.
Emirhisar Köyü Muhtarı Halil Türk, Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş’ı belediyedeki makamında
ziyaret etti. Gerçekleşen ziyarette, Emirhisar Köyü’nde yürütülen çalışmalar ile köyün ihtiyaç ve talepleri
üzerine karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu. Belediye Başkanı Öztaş, yerel yönetimler ile muhtarlıklar
arasındaki istişare ve iş birliğinin önemine dikkat çekti. Ziyaretin sonunda Sandıklı Belediye Başkanı Adnan
Öztaş, ziyaretlerinden dolayı Emirhisar Köyü Muhtarı Halil Türk’e teşekkür ederek, köylerin ihtiyaçlarının
karşılanması noktasında belediye olarak imkânlar dâhilinde destek vermeye devam edeceklerini ifade etti.

Emirhisar Köyü’nün talepleri görüşüldü

ŞUHUT�BELEDİYE�BAŞKANI�MUHİTTİN ÖZAŞKIN; 

ŞUHUT’U geleceğe 
birlikte taşıyacağız

Şuhut Belediye Başkanı Muhittin Özaşkın, 
yeni yıl dolayısıyla yayımladığı mesajında birlik, dayanışma

ve ortak gelecek vurgusu yaptı. Başkan Özaşkın, 
geride bırakılan yılın muhasebesini yaparak, yeni yılın Şuhut

için umut, huzur ve bereket getirmesini temenni etti

Sandıklı Belediye Başkanı 
Öztaş, ilçede faaliyet gösteren
minibüs servis işletmecilerini

makamında kabul etti
İlçede faaliyet gösteren minibüs servis işletmecileri
Rauf Kartal, Ziya Zorlu, Mehmet Yıldırım ve
Mustafa Tosun, Sandıklı Belediye Başkanı Adnan
Öztaş’ı belediyedeki makamında ziyaret etti.
Gerçekleşen ziyarette, Sandıklı’daki ulaşım hizmet-
lerine ilişkin mevcut durum ve karşılaşılan konular
üzerine karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu.

Görüşmede, ilçe genelinde sunulan minibüs servis
hizmetlerinin işleyişi, vatandaşların ulaşım
ihtiyaçları ve hizmet kalitesinin artırılmasına yö-
nelik değerlendirmeler ele alındı. Belediye Başkanı
Öztaş, ulaşım hizmetlerinin ilçenin günlük yaşa-
mındaki önemine dikkat çekerek, bu alanda yapı-
lan istişarelerin kıymetli olduğunu ifade etti.Zi-
yaretin sonunda Sandıklı Belediye Başkanı Adnan
Öztaş, ziyaretlerinden dolayı minibüs servis
işletmecilerine teşekkür ederek, ilçe ulaşımının
daha düzenli ve verimli yürütülmesi adına tüm
paydaşlarla iş birliği içinde çalışmaya devam ede-
ceklerini belirtti. n HABER MERKEZİ

Ulaşım hizmetleri değerlendirildi

ÖZAŞKIN



CUMA
2 OCAK 2026 8GÜNLÜK TARAFSIZ 

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com Afyonkarahisar  

Afyon'a yılın son kazığı
Afyonkarahisar kamuoyu haftalardır PTT Bölge Başmüdürlüğü kurulması için ilgilileri göreve davet ederken,
Bölge Müdürlüğü listesinde Afyon’un yer almadığı kesinleşti. Bununla birlikte Afyon’da bulunan PTT Başmü-
dürlüğünün de kapatılacağı öğrenildi. Bu kapatma olayı, Afyon’a atılan yılın son kazığı olarak nitelendirildi.

BÖLGE İSTERKEN 
BAŞMÜDÜRLÜKTE GİTTİ

Afyonkarahisar PTT Başmüdürlüğünün kapatıldığı
ve tüm görevlerin Konya Üçüncü Bölge Müdür-
lüğüne devredildiği öğrenildi. ODAK’ın edindiği
bilgilere göre, 1 Ocak itibarıyla yürürlüğe giren
düzenleme ile Afyonkarahisar’daki Başmüdürlük-
teki personellerin görev süreleri sona erdi. Yeni
düzenlemeyle birlikte, daha önceki taslaklarda
belirtilen 18 Bölge Müdürlüğü sistemi de uygu-
lamaya alındı. Bu kapsamda, PTT Başmüdür
Yardımcılarının kontrolör olarak atanacakları, il-
erleyen süreçte ise bölgelere kaydırılacakları veya
başka görevlere yerleştirilmeleri bekleniyor.

“ELİMİZDEKİNDEN DE OLDUK”
Afyonkarahisar’daki posta işleme merkezi olan
PTT Posta İşleme Merkezi’nin (PİM) artık Konya’-
dan yönetileceği belirtilirken, şehre bağlı olan
PTT Posta İşleme Merkezi’nin Konya’ya taşınması
kararı bölge halkında endişe yaratmış durumda.
Konuyla ilgili ODAK’a konuşan ilgililer, “Bundan
sonra şubelere de kapanma durumu gelebilir.
Afyonkarahisar tamamen küçültülüyor. Yeni
Bölge Müdürlüğü Afyonkarahisar’a oluşturulsun
derken, elimizdeki Baş Müdürlükte gitti. Bu olay
resmen Afyon’a yılın son kazığı oldu” dediler.
Diğer yandan, AK Parti Afyonkarahisar Mil-
letvekilleri İbrahim Yurdunuseven, Ali Özkaya

ve Hasan Arslan’ın, PTT’deki değişiklikler
hakkında Bakan ile görüşmek üzere randevu
talep ettikleri ancak bu talebe henüz cevap
verilmediği iddia edildi.

“YENİ GETİRMEDİNİZ 
ELİMİZDEKİLERİ DE ALDINIZ”

Afyonkarahisar’da konuyla yakından ilgilenen
bazı siyasiler AK Parti Milletvekillerine sert tepki
göstererek, ‘Mecliste kırmızı plakalı vekilimiz oldu
diye övünüyorduk. Ne faydası oldu o vekilin? Yazıktır
günahtır. Afyon’da bazı belediyeleri kaybettiler diye
şimdi ceza kesiyorlar. Bu nasıl bir iştir. 23 yılda
Afyon’a neyi getirdiniz? Elimizdekileri alıp götür-
yorsunuz. Bu mu Afyon’un hak ettiği?’ dediler.

AFYON’DA 
ŞOK EDEN 
GÖRÜNTÜ
ULUSAL ZİNCİRDE 

FISTIKLAR
KURTLANDI

Afyonkarahisar’da 
ünlü bir ulusal zincir

restoranında yaşanan 
hijyen skandalı,

vatandaşların tepkisini
çığ gibi büyüttü. 

Ailelerin güvenle yemek yediği mekânda
servis edilen kabuklu fıstıkların içinden
çıkan kurt güveler, hem mide bulandırdı

hem de gıda güvenliği tartışmalarını yeniden
alevlendirdi. Vatandaşlar, “Sağlığımızı riske
atan bu görüntüler kabul edilemez” diyerek
denetimlerin artırılmasını talep etti. Afyonkara-
hisar’da ünlü bir ulusal zincir restoranında
yaşanan olay, hem müşterilerin hem de ka-
muoyunun tepkisini çekti. Yemeklerini yiyen bir
aile, ardından çay ve kahve eşliğinde meyve ile
kuruyemiş siparişi verdi. Ancak kuruyemiş taba-
ğında yer alan kabuklu fıstıkların içinden çıkan
kurt güveler, masada adeta şok etkisi yarattı.

“MİDE BULANDIRICI 
VE KABUL EDİLEMEZ”

Olayı yaşayan aile, gördükleri manzara kar-
şısında büyük bir şaşkınlık yaşadıklarını be-
lirterek, “Burası ünlü bir zincir. İnsanlar güve-
nerek geliyor. Böyle bir görüntüyle karşılaşmak
gerçekten mide bulandırıcı. Kim bilir kaç aylık
fıstık bu. Bir işletme kendi yemediğini
müşterisine sunmamalı” sözleriyle tepkilerini
dile getirdi. Durumu gören vatandaşlarda olaya
karşı sessiz kalmadı. Bir vatandaş, “Ailemizle
gönül rahatlığıyla geldiğimiz bir işletme burası.
Ancak böylesine hijyen dışı bir tabloyla
karşılaşmak güvenimizi sarsıyor. Sağlığımızı
riske atan bu tür olayların önüne geçilmesi
gerekiyor” dedi. Başka bir vatandaş ise, “Kuru-
yemişler taze tutulmadığı için böyle bir durum
yaşanmış olabilir. Ama bu, zincir işletmeler
için kabul edilemez. Denetimler daha sıkı
yapılmalı” ifadelerini kullandı.

SAĞLIK ENDİŞELERİ 
GÜNDEMDE

Son dönemde gıda güvenliği ve hijyen konuları
kamuoyunda sıkça tartışılırken, bu olay vatan-
daşların endişelerini artırdı. Uzmanlar,
kuruyemişlerin uygun koşullarda saklanmaması
halinde böceklenme ve kurtlanma riskinin
yüksek olduğunu belirtiyor. Özellikle kabuklu
fıstık gibi ürünlerin nem ve sıcaklığa karşı
hassas olduğu, uygun depolama yapılmadığında
zararlı canlıların üreyebildiği vurgulanıyor.

n HABER MERVE ÇELİK

Afyonkarahisar’ın Sinanpaşa ilçesine bağlı
Küçükhüyük Beldesi, son yıllarda yaşanan
nüfus kaybı nedeniyle belde statüsünü yitirme

ve yeniden köy statüsüne düşme riskiyle karşı karşıya
kaldı. Nüfusun uzun süredir 2 binin altında seyretmesi,
belediyenin geleceğiyle ilgili endişeleri artırırken,
Küçükhüyük Belediyesi tarafından yapılan çağrı
belde sakinleri arasında da endişe yarattı.

BELEDİYEDEN KRİTİK ÇAĞRI
Küçükhüyük Belediyesi tarafından yapılan açıkla-
mada, belde dışında ikamet eden Küçükhüyüklü
vatandaşların nüfus kayıtlarını beldeye aldırmaları-
nın hayati önem taşıdığı vurgulandı. Açıklamada,
belediyesiz bir yerleşim yerine dönüşülmesi halinde
hizmetlerde ciddi aksaklıklar yaşanabileceği ifade

edilerek, “Nüfusumuzu en kısa sürede 2 binin üz-
erine çıkarmamız, beldemizin belediyelik statüsünü
koruması açısından büyük önem taşıyor” denildi.

YOL, KABİR, SU, KEPÇE
HİZMETLERİNE DİKKAT ÇEKİLDİ

Belediye açıklamasında ayrıca, belde dışında ikamet
eden vatandaşların yol, kabir, su, kepçe ve benzeri
belediye hizmetlerinden sorunsuz yararlan-
abilmeleri için ikametgahlarını Küçükhüyük’e
taşımalarının önemli olduğu hatırlatıldı. Bu du-
rumun hem bireysel mağduriyetlerin önüne
geçeceği hem de beldenin resmi nüfusunun
artmasına katkı sağlayacağı belirtildi.

VATANDAŞLAR ENDİŞELİ
Konuya ilişkin ODAK’a konuşan belde sakini endi-
şelerini dile getirdi. Uzun yıllardır Küçükhüyük’te
yaşayan bir vatandaş, “Belde olmanın getirdiği
hizmetleri kaybetmek istemiyoruz. Yolundan suyuna,
temizlikten sosyal hizmetlere kadar her şey belediye
sayesinde yürüyor. Köy statüsüne düşersek geriye
gideriz” ifadelerini kullandı. Cümlesinin devamında
ise genç nüfusun göç etmesine dikkat çekerek, “İş
imkanı olmadığı için gençler şehir dışına gidiyor.
Nüfus azalınca da beldemizin geleceği tehlikeye giriyor.
Herkes elini taşın altına koymalı” dedi.

“KÜÇÜKHÜYÜK’ÜN 
GELECEĞİ HEPİMİZİN ELİNDE”

ODAK’a konuşan diğer vatandaş ise, Küçükhü-
yük’ün belde statüsünü koruması için birlik
çağrısında bulundu. “Küçükhüyük’ün geleceği hep-
imizin elinde” diyen belde sakini, gurbette yaşayan
hemşehrilerin nüfuslarını beldeye aldırarak bu
sürece destek vermesini istedi.

5393 SAYILI BELEDİYE KANUNU
5393 sayılı Belediye Kanununun 11’inci maddesinin
ikinci fıkrasının birinci cümlesi yeniden düzen-
lenirken, yapılan değişiklikle nüfusu 2 binin altına
düşen belediyelerin köy statüsüne dönüştürüleceği
hüküm altına alındı.  n HABER MERKEZİ

Afyon'da o belde büyük
tehlike ile karsı karsıya

Yıllardır belde statüsünde olan Küçükhüyük, son yıllarda hızla azalan nüfusu nedeniyle köy
statüsüne düşme riskiyle karşı karşıya. Bu durum, beldenin geleceğini tehdit ederken, 

bölge halkı ve yerel yöneticiler için önemli bir endişe kaynağı haline geldi. Peki, Küçükhüyük’ün
bu olumsuz gidişatı tersine çevrilebilir mi? Nüfus kaybını engellemek ve beldeyi 
yeniden canlandırmak için atılacak adımlar, bu sorunun cevabını belirleyecek.

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim
Müdürlüğü tarafından, sınav

sürecindeki öğrencilerin
moral ve motivasyonunu

artırmaya yönelik anlamlı bir
etkinlik gerçekleştirildi

Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü
koordinesinde, Süleyman Demirel Fen Lisesi
12. sınıf öğrencilerine yönelik sınav mara-

tonu öncesinde moral ve motivasyon etkinliği
düzenlendi. Okul bahçesinde gerçekleştirilen
program kapsamında öğrenciler için motivasyon
kahvaltısı yapıldı, ardından kar topu etkinliğiyle
sınav stresine kısa bir mola verildi.

YÖNETİCİLER ÖĞRENCİLERLE
Düzenlenen etkinliğe İl Milli Eğitim Müdürü Miraç
Sünnetci, Müdür Yardımcısı İbrahim Badak ile
Şube Müdürleri Üçler Yıldırım ve Hayati Duman
katıldı. Program boyunca öğrencilerle yakından il-
gilenen eğitim yöneticileri, sohbet ederek sınav
süreci, hedefler ve gelecek planları hakkında öğrenci-
lerin düşüncelerini dinledi. Kahvaltı programında
konuşan İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci,
öğrencilerin uzun ve zorlu bir eğitim sürecinden
geçtiğini vurgulayarak, her zaman yanlarında
olduklarını ifade etti. Öğrencilerin emek ve gayret-
lerinin karşılığını alacağına inandıklarını belirten Sün-
netci, onları en iyi yerlerde görmenin eğitim camiasının
en büyük temennisi olduğunu dile getirdi.

İL�MİLLİ�EĞİTİM�MÜDÜRÜ�SÜNNETCİ;�

Öğrencilerimizin yanındayız 

KAR TOPU ETKİNLİĞİYLE STRESE MOLA
Programın ardından okul bahçesinde kar topu oynayan öğrenciler, yöneticilerle birlikte keyifli 

anlar yaşadı. Neşe ve gülümsemelerin ön plana çıktığı etkinlik, öğrencilerin motivasyonunu artırırken okul ortamında
birlik ve beraberlik duygusunu da güçlendirdi.Gerçekleştirilen bu buluşmanın, öğrencilerin moral bulmalarına ve

eğitim camiasının kendilerine duyduğu güveni hissetmelerine önemli katkı sağladığı ifade edildi.

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Öz-
demir Göktaş, 2026 yılında EKPSS kapsamında
bin 573 engelli vatandaşın kamu kurumlarına
atanacağını açıkladı. Aile ve Sosyal Hizmetler
Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş, yeni yılla
birlikte engelli bireyleri yakından ilgilendiren
önemli bir gelişmeyi kamuoyuyla paylaştı.
Bakan Göktaş, 2026 yılında Engelli Kamu Per-
soneli Seçme Sınavı (EKPSS) kapsamında bin
573 engelli vatandaşın kamu kurum ve kuruluş-
larına atanacağını duyurdu.

YERLEŞTİRME KILAVUZU 
YAYIMLANACAK

Atama sürecine ilişkin yerleştirme kılavuzunun
önümüzdeki günlerde Aile ve Sosyal Hizmetler
Bakanlığı ile Ölçme, Seçme ve Yerleştirme Mer-
kezi’nin (ÖSYM) resmî internet siteleri üzerinden
ilan edileceğini belirten Göktaş, sürecin şeffaf
ve planlı şekilde yürütüleceğini ifade etti.Engelli
bireylerin istihdamda daha görünür ve kalıcı
biçimde yer almasının öncelikleri arasında olduğunu
vurgulayan Bakan Göktaş, engelli vatandaşların
çalışma hayatında güçlenmesi adına kararlılıkla
çalışmaya devam edeceklerini belirtti. Göktaş, söz
konusu atamaların engelli bireylere, ailelerine
ve ülkeye hayırlı olmasını temenni etti.

BAKAN GÖKTAŞ’TAN MÜJDE

ODAK
ÖZEL

HABER
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Afyonkarahisar 
Belediye Başkanı Burcu

Köksal, kentteki siyasi 
parti ziyaretleri kapsamında

Zafer Partisi ve Gelecek
Partisi Afyonkarahisar il

başkanlıklarını 
ziyaret etti. Ziyaretlerde
şehir gündemine ilişkin 

değerlendirmelerde
bulunuldu

Başkan Köksal, ilk olarak Zafer Partisi
Afyonkarahisar İl Başkanlığı’nı ziyaret e-
derek İl Başkanı Gökhan Katırcı ile bir
araya geldi. Parti il binasında gerçekleşti-
rilen görüşmede, Afyonkarahisar’ın mevcut
durumu, yerel yönetim çalışmaları ve kent
gündeminde öne çıkan konular ele alındı.
Karşılıklı fikir alışverişinin yapıldığı
görüşmede, şehrin ihtiyaçları ve yerel
düzeyde yürütülen çalışmalar üzerine
değerlendirmelerde bulunuldu.

KENT GÜNDEMİ
MASAYA YATIRILDI

Belediye Başkanı Köksal, ziyaret programı
kapsamında Gelecek Partisi Afyonkarahisar
İl Başkanı Niyazi Ertaş’ı da makamında
ziyaret etti. Ziyarete ilişkin kısa bir değerlen-
dirmede bulunan Köksal, Gelecek Partisi
İl Başkanı Ertaş ile kent gündemine dair
görüş alışverişinde bulunduklarını ifade
etti. Her iki ziyarette de Afyonkarahisar’a
yönelik güncel başlıkların ele alındığı, kar-
şılıklı iyi niyet ve diyalog vurgusunun öne
çıktığı belirtildi. Ziyaretler, iyi dileklerin
iletilmesinin ardından sona erdi.

Başkan�Köksal’dan�siyasi�partilere�ziyaret�turu

Sandıklı Belediye Başkanı Adnan
Öztaş, çevre teknolojileri alanın-
da faaliyet gösteren bir iş insanını

makamında kabul ederek ilçeye yö-
nelik çalışmalar hakkında değerlen-
dirmelerde bulundu. Sandıklı Bele-
diye Başkanı Adnan Öztaş, çevre tek-
nolojileri alanında faaliyet gösteren
bir iş insanını belediyedeki makamın-
da ağırladı. Gerçekleşen ziyarette,
yerel yönetimler ile çevreye duyarlı
uygulamalar başta olmak üzere çeşitli
konularda karşılıklı görüş alışverişin-
de bulunuldu. Ziyaretin, belediye
ile özel sektör arasındaki iletişimin

güçlendirilmesi açısından önem taşıdığı
ifade edildi. Görüşmede, çevre bilincinin
artırılmasına yönelik çalışmalar, sürdü-
rülebilir uygulamalar ve yerel ölçekte
hayata geçirilebilecek projeler ele alındı.
Başkan Öztaş, Sandıklı Belediyesi olarak
çevreye duyarlı hizmet anlayışını ö-
nemsediklerini belirterek, bu alanda
yapılan her türlü yapıcı görüşme ve
istişareyi değerli bulduklarını dile ge-
tirdi.Ziyaret sonunda Belediye Başkanı
Adnan Öztaş, ziyaretlerinden dolayı
misafirine teşekkür ederek, Sandıklı’nın
geleceğine katkı sunacak her türlü ça-
lışmaya açık olduklarını ifade etti.

Çevreye duyarlı projeler ele alındı

Afyonkarahisar’da 
son dönemde artan çevre

kirliliği ve temizlik
sorunları, vatandaşların

tepkisini çekmişti
ODAK’a konuşan bazı vatandaşlar, çev-
reyi temiz tutmanın sadece belediyelerin
sorumluluğu olmadığını vurgulayarak,
toplum olarak daha duyarlı olunması
gerektiğini dile getirmişlerdi. “Her şeyi
belediyeden beklemeyelim” başlıklı haber-
imizin ardından, belediye ekipleri hızla
harekete geçerek, şehirdeki temizlik so-
runlarına çözüm bulmak için çalışmala-
rına başladı. Afyonkarahisar’ın farklı ma-
halleleri ve caddelerinde, çöplerin birik-
mesi ve çevre kirliliği, vatandaşların sıkça
dile getirdiği bir problem halini almıştı.
Konuyla ilgili görüşlerine başvurulan
vatandaşlar, çevre bilincinin aileden baş-
layarak toplumun her kesimine yayılması
gerektiğine dikkat çekmişti. “İnsanlar
yaşadıkları çevreden sorumludurlar. Eğer
bir yerde böyle bir pislik varsa, bunun
sorumlusu maalesef hepimiziz. Çevre mi-
ras değildir, gelecek nesillere devredilecek
bir emanettir. Çocuklar yerlere çöp atı-
yorsa bunun sorumlusu önce aileleri,
yani yine biziz. Geleceği emanet ettiğimiz
çocukları böyle mi yetiştiriyoruz?” şek-
linde açıklamalarda bulunan vatandaşlar,
ailelere de önemli bir mesaj vermişti.

Afyonkarahisar Belediyesinin temizlik
ekipleri, haberin ardından hızla harekete
geçerek kirliliğin olduğu bölgelerde te-
mizlik çalışmaları başlattı. Çeşitli ma-
hallelerde, cadde ve sokaklarda biriken
çöpler, belediye ekiplerinin titiz çalışma-
larıyla temizlendi. Vatandaşlar, belediye
ekiplerinin bu hızlı müdahalesini takdirle
karşıladı. Belediye ekiplerine duyarlılıkla-
rından dolayı teşekkür ediyoruz. 

BELEDİYE EKİPLERİNDEN 
HIZLI MÜDAHALE

Bolvadin Belediyesi, Horan
Parkı’nda son 6 ayda bin 200
adet ağaç dikimi gerçekleştiril-

diğini açıkladı. Afyonkarahisar’ın
Bolvadin ilçesinde belediye tarafın-
dan yürütülen çevre ve yeşillendir-
me çalışmaları aralıksız şekilde
sürdürülüyor. Bolvadin Belediyesi,
ilçenin önemli yeşil alanlarından
biri olan Horan Parkı’nda son altı
aylık süreçte kapsamlı bir ağaçlan-
dırma faaliyeti gerçekleştirildiğini
duyurdu. Bolvadin Belediyesi tara-
fından yapılan açıklamada, “Bol-
vadin’imizin incisi Horan Parkı’nda
son 6 ayda 1.200 adet çeşitli ağaç

dikimi gerçekleştirilmiştir” ifadele-
rine yer verildi. Açıklamada, parkın
ilçenin gözbebeği konumunda ol-
duğu vurgulanarak, yapılan çalışma-
larla yeşil dokunun güçlendirildiği
belirtildi. Belediye açıklamasında
ayrıca, yalnızca Horan Parkı ile
sınırlı kalınmadığı ifade edilerek,
“Gözbebeğimiz Horan Parkı başta
olmak üzere, ilçemizin genelinde
yeşillendirme çalışmalarımız aralık-
sız şekilde devam etmektedir” de-
nildi. Bolvadin Belediyesi’nin çevre-
ye duyarlı projeler kapsamında yeşil
alanları artırmaya yönelik çalışmala-
rını sürdürdüğü kaydedildi.

Bolvadin’de yeşil alan atağı

Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş,
VakıfBank Sandıklı Şube temsilcilerini
makamında kabul ederek ilçeye yönelik ko-
nular üzerine değerlendirmelerde bulundu.
Sandıklı VakıfBank Şube Temsilcileri Erdinç
Üner ve İbrahim Uysal, Sandıklı Belediye
Başkanı Adnan Öztaş’ı belediyedeki maka-
mında ziyaret etti. Gerçekleşen ziyarette,
yerel yönetim ile bankacılık sektörü arasın-
daki iletişim ve iş birliği imkânları üzerine
karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu.
Görüşmede, Sandıklı’nın ekonomik yapısı,
finansal hizmetlerin yerel düzeydeki önemi

ve kurumlar arası koordinasyonun güçlen-
dirilmesine yönelik değerlendirmeler ele
alındı. Başkan Öztaş, Sandıklı Belediyesi
olarak kamu kurumları ve özel sektör tem-
silcileriyle gerçekleştirilen bu tür ziyaretleri
önemsediklerini ifade etti.Ziyaretin sonunda
Belediye Başkanı Adnan Öztaş, ziyaret-
lerinden dolayı VakıfBank Sandıklı Şube
temsilcileri Erdinç Üner ve İbrahim Uysal’a
teşekkür ederek, Sandıklı’nın gelişimine
katkı sunacak her türlü yapıcı görüşme ve
iş birliğine açık olduklarını belirtti.
n HABER MERKEZİ

Vakıf�Bank�Temsilcilerinden�
Başkan Öztaş’a ziyaret
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Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniver-
sitesinde (AFSÜ) gerçekleştirilen “Akademik
Yükseltme ve Ödül Töreni”nde, 2024 yılı

boyunca yürüttükleri bilimsel çalışmalarla
başarı gösteren akademisyenlere ödül verilirken,
hâlen görev yapan 58 profesöre de belge takdim
edildi. Törende ödül ve belgeler, AFSÜ Rektörü
Prof. Dr. Adem Aslan tarafından sunuldu. Saygı
duruşu ve İstiklal Marşı’nın okunmasıyla başlayan
program, üniversitenin tanıtım videosunun izlen-
mesiyle devam etti. Ardından kürsüye çıkan
AFSÜ Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan, konuşmasına
“Değerli çalışma arkadaşlarım, törenimize hoş
geldiniz.” sözleriyle başlayarak, Afyonkarahisar’da
yükseköğretimin gelişim sürecinde emeği geçen
tüm akademisyenlere teşekkür etti.

“DEVLETTE DEVAMLILIK ESASTIR”
Konuşmasında üniversitenin geçmişten bugüne
geçirdiği sürece değinen Prof. Dr. Adem Aslan,
uzun yıllardır fakültelerde görev yapan
akademisyenlerin bu gelişimi yakından bildiğini
ifade etti. Afyon Kocatepe Üniversitesinin ku-
rucu rektörü Prof. Dr. Şehabettin Yiğitbaşı’ndan
başlayarak bugüne kadar görev yapan Prof.
Dr. Şan Özalp, Prof. Dr. Halim Sözbilir, Prof.
Dr. Ali Altuntaş, Prof. Dr. Mustafa Solak, Prof.
Dr. Nurullah Okumuş ve Prof. Dr. Kemal
Şenocak’ın üniversiteye önemli katkılar sunduğunu
belirten Aslan, “Devlette devamlılık esastır. Biz
de bugüne kadar yapılan çalışmaları geliştirerek
sürdürmek ve daha iyi noktalara taşımak için

çalışıyoruz.” dedi. Üniversitede üretilen bilimsel
bilginin yalnızca akademik çevrelerle sınırlı
kalmaması gerektiğini vurgulayan Prof. Dr. Adem
Aslan, araştırma-geliştirme faaliyetlerinden elde
edilen sonuçların ve ürünlerin toplumla buluştu-
rulması için farklı alanlarda çalışmalar yürütüldü-
ğünü ifade etti. Aslan, AFSÜ’de devam eden ve
yakın gelecekte hayata geçirilmesi planlanan pro-
jeler hakkında da katılımcılara bilgi verdi.

ÖDÜL VE BELGE TAKDİMİ YAPILDI
Rektör Prof. Dr. Adem Aslan’ın konuşmasının
ardından, bilimsel çalışmalarıyla başarı gösteren
akademisyenlere ödülleri verildi. Programın
devamında görev yapan profesörlere belge ve
hediyeleri takdim edilirken, tören anı fotoğrafı
çekimiyle sona erdi. AFSÜ Bilime Katkı Ödülüne
layık görülen akademisyenler şu isimlerden
oluştu: Prof. Dr. Cengiz Sarıkürkcü, Doç. Dr.
Aydın Balcı, Doç. Dr. Dilek Çavuşoğlu, Doç.
Dr. Emin İbili, Dr. Öğretim Üyesi Hamide Nur
Çevik Özdemir, Dr. Öğretim Üyesi Merve Şen
ve Dr. Öğretim Üyesi Nur Önen.

AFSÜ’de akademik başarı ve yükseltme töreni düzenlendi

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesinde
düzenlenen törende, 2024 yılı bilimsel 

çalışmalarıyla öne çıkan akademisyenler 
ödüllendirildi, görevdeki profesörler onurlandırıldı

BiLiMSEL ÇALIŞMALAR
TOPLUMLA BULUŞACAK

Mavi Salonda düzenlenen etkinliğe
Rektör Prof. Dr. Aslan’ın yanı sıra
Rektör Yardımcıları Prof. Dr. Ümit

Dündar, Prof. Dr. İbrahim Keleş ve Prof.
Dr. Ahmet Ali Tuncer ile Genel Sekreterimiz
Murat Zengin ve çok sayıda akademisyenleri
katıldı. RektörProf. Dr. Aslan, buluşmada
yaptığı konuşmada Yükseköğretim Kurulu
(YÖK) tarafından yayımlanan “Üniversite
İzleme ve Değerlendirme Genel Raporu –
2025” sonuçlarına değinerek, AFSÜ’nün
“Eğitim ve Öğretim”, “Araştırma-Geliştirme,
Proje ve Yayın” ile “Topluma Hizmet ve
Sosyal Sorumluluk” kategorilerinde Türkiye
genelindeki bütün üniversiteler arasında adını
üst sıralara yazdırmasındaki katkılarından
dolayı, akademisyenlere  teşekkür etti.

HEDEFLERİNİ ANLATTI
AFSÜ’nün, üniversitemizin akademik ağlar
içindeki güçlü konumunu ve ortak araştırma
kültürünü yansıtan alanlarda öne çıkmayı
başarmasından duyduğu memnuniyeti dile
getiren Prof. Dr. Aslan, Web of Science
veri tabanında taranan dergi ve kitaplarda
ulusal ve uluslararası iş birliğiyle yayımlan-
mış yayın oranı %64,48 olan AFSÜ’nün,
bu oranı en yüksek olan Türkiye’deki ilk
yirmi üniversite arasında, 18. sırada yer
aldığına dikkat çekti. AFSÜ akademik per-
sonelinin bilimsel yayın kapasitesini nitelik
ve nicelik olarak artırmayı temel bir hedef
olarak belirlediklerini ifade eden Prof. Dr.
Aslan, yayın üretiminde yapay zekâ teknolojileri
başta olmak üzere bütün AFSÜ öğretim ele-
manlarını destekleyecek kaynakların etkili
şekilde kullanımı için atılan adımları açıkladı.

ELEMİZDEN GELENİ YAPACAĞIZ
Sağlık bilimleri alanında tematik bir üniver-
site olan AFSÜ’yü gerçek anlamda bir
araştırma üniversitesi hâline getirmek adına,
altyapıyı güçlendirici ve personeli teşvik
edici her tür iyileştirmeyi yapmaya hazır
olduklarının altını çizen Prof. Dr. Aslan,
“AFSÜ’nün sağlık eğitimi ve sağlık hizmet
sunumunun yanı sıra araştırma ve inovasyon
konusunda da hak ettiği öncü konuma
gelmesi için elimizden geleni yapmaya de-
vam edeceğiz.” diye konuştu. Lisans bölüm

leri mezunlarının yurt içi ilk 6 ayda istihdama
katılma oranı %52,14 olan AFSÜ’nün bu oranın
en yüksek olduğu Türkiye’deki 9. üniversite
olmasının önemli bir başarı olduğunun altını
çizen Prof. Dr. Aslan, şöyle konuştu: “Tabii ki
bu bizim için yeterli değil. AFSÜ olarak hem
bu konuda hem diğer alanlarda çok daha iyi
konumlara gelmeyi hak ettiğimize inanıyorum.
Potansiyelimizi harekete geçirmemiz gerekiyor.
Bunun için çabalarınız çok kıymetli. Bu yolda

emek veren, çaba sarf eden bütün akademis-
yenlerimizi hiçbir şekilde ve hiçbir konuda ayrım
gözetmeksizin destekleyeceğiz.” Üniversitemizin
kısa, orta ve uzun vadeli projelerini anlattığı ko-
nuşmasını, AFSÜ’nün kalite süreçlerinde sağladığı
ilerlemenin bütün birimlerde kararlılıkla devam
ettirileceğini vurgulayarak noktalayan Prof. Dr.
Aslan, etkinliğin son bölümünde akademisyen-
lerimizin farklı konulardaki görüş ve önerilerini
dinleyerek sorularını cevaplandırdı.

REKTÖR PROF. DR. ASLAN HEDEFLERİNİ ANLATTI 

Ayrım gözetmeksizin 
destekleyeceğiz

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi 
(AFSÜ) Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan, üniversitedeki kalite

çalışmaları kapsamında düzenlenen  “Rektör-Akademisyen
Buluşması” etkinliğinde öğretim elemanlarım

ile bir araya gelerek görüş alışverişinde bulundu. 

Afyonkarahisar İl Millî Eğitim Müdürlüğü yetkilileri,
okul öncesi ve ilkokul öğrencileriyle bir araya gelerek eğitim
sürecine ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Afyonkarahisar
İl Millî Eğitim Müdürlüğü Şube Müdürü İbrahim Erdem
Gülcü, 15 Temmuz Şehitleri Anaokulu, Afyonkarahisar
Belediyesi Anaokulu ve Hoca Ahmet Yesevi İlkokulunu zi-
yaret ederek minik öğrencilerle buluştu. Gerçekleştirilen
ziyaretlerde sınıfları tek tek gezen Gülcü, öğrencilerin der-
slerine eşlik ederek onların duygu ve düşüncelerini dinledi.

SINIFLARDA SICAK VE SAMİMİ ANLAR
Ziyaretler sırasında öğrencilerle yakından ilgilenen Şube
Müdürü Gülcü, okul öncesi ve ilkokul döneminin çocukların
kişisel, sosyal ve akademik gelişimindeki belirleyici rolüne
dikkat çekti. Minik öğrencilerin heyecanı ve samimiyetiyle ren-
klenen buluşmalar, eğitim ortamlarının önemini bir kez daha
ortaya koydu. Ziyaret kapsamında okul idarecilerinden yürütülen
eğitim faaliyetleri hakkında bilgi alan Gülcü, çocukların güvenli,
sevgi dolu ve nitelikli bir eğitim ortamında yetişmelerinin ön-
celikli hedefler arasında yer aldığını vurguladı. Program, günün
anısına çekilen hatıra fotoğraflarıyla sona erdi.

Minik öğrencilerle 
sıcak buluşma

AFSÜ REKTÖR ASLAN

HAYATA GEÇİRİLDİ 
Emirdağ’da sağlık yatırımı

Emirdağ’da yapımı tamamlanan
112 Acil Merkezi, İlçe Sağlık 

Müdürlüğü ve 1 No’lu Sağlık Ocağı 
binası hizmet vermeye başladı. 

Emirdağ Belediyesi’nin katkılarıyla yapımı tamamlanan
Emirdağ 112 Acil Merkezi, İlçe Sağlık Müdürlüğü ve 1 No’lu
Sağlık Ocağı binasının vatandaşlara hizmet vermeye başladığı
bildirildi. Koyuncu, söz konusu sağlık yatırımlarının proje-
lendirme aşamasından yapım ve taşınma sürecine kadar her
safhasında emeğin bulunduğunu belirterek, ilçeye kazandırılan
bu tesislerin Emirdağ halkına hayırlı olmasını diledi.

Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ)  İlahiyat
Fakültesi tarafından “Felsefe ve Din Bilimleri
Seminerleri-III” kapsamında “Öğrencilikten
Akademiye İlahiyatta Doktora Yapmak” konulu
seminer düzenlendi. İlahiyat Fakültesi Seminer
Salonunda akademik personel ve öğrencilerin
katıldığı seminerde; AKÜ İlahiyat Fakültesi
Arş. Gör. Rümeysa Bektaş konuşmacı olarak
yer aldı. Arş. Gör. Rumeysa Bektaş, akademik
kariyerin zorlukları, doktora süreçleri ve burs
imkanları hakkında bilgi verdi. Bektaş, herke-

sin yüksek lisans veya doktora yapmak zorunda
olmadığını belirterek, “Önce kendinizi tanıyın,
sabrınızı sorgulayın. Akademik yolculuk sadece
bir unvan süreci değil, akademisyenliğe giden
yol ciddi bir özveri ve dil yetkinliği gerektiri-
yor” dedi. Bektaş, İlahiyat mezunlarının önün-
de; Kur’an kursu öğreticiliği-imamlık, öğret-
menlik veya akademisyenlik olmak üzere üç
temel kariyer yolu bulunduğunu söyledi. Fran-
sa’daki Erasmus sürecinde kısa süreli Kur’an
kursu öğreticiliği ve sonrasında özel okul öğ-

retmenliği yaptığını ifade eden Bektaş, “Bu
deneyimler bana o alanların benim için doğru
olmadığını gösterdi. Nihayetinde tamamen
akademik çalışmalara odaklandım” diye ko-
nuştu. Bektaş, doktora sürecinin yüksek lisans-
tan en büyük farkının “Yeterlilik Sınavı” ve
“Tez İzleme Komitesi (TİK)” süreçleri olduğu-
nu belirtti. Bektaş, “Yeterlilik, doktoranın en
zor sürecidir. Kendi alanınıza dair her şeyi
okumanız ve öğrenmeniz gerekir”
n HABER MERKEZİ

İlahiyat Fakültesinde “Felsefe ve Din Bilimleri Seminerleri”

BAŞKAN Koyuncu, yapılan yatırımların en büyük karşılığı-
nın milletin bu hizmetlerden faydalanması olduğunu ifade
etti. Koyuncu, sağlık alanında hayata geçirilen bu tesislerin
uzun yıllardır beklenen önemli bir ihtiyacı karşıladığını
vurgulayarak, yerelde ve genelde sağlanan güçlü desteklerin
bu tür eserlerin ilçeye kazandırılmasında belirleyici olduğunu
kaydetti. Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, katkı
ve desteklerinden dolayı AK Parti Afyonkarahisar Mil-
letvekilleri Ali Özkaya, İbrahim Yurdunuseven ve Hasan
Arslan’a, AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay Şahin’e
ve AK Parti Emirdağ İlçe Başkanı Emrah Mola’ya teşekkür
etti. Resmi açılış programının ilerleyen günlerde
gerçekleştirileceği belirtilirken, hizmetin bugünden itibaren
başlamasının gurur verici olduğu ifade edildi

ÖNEMLİ BİR İHTİYACI KARŞILIYOR
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Şuhut’ta�“Sessiz�Çığlık�Doğu�Türkistan”�programı�düzenlendi

Ağır bir insanlık 

yasandı
Şuhut’ta düzenlenen “Sessiz Çığlık Doğu Türkistan” programında,
Doğu Türkistan’da yaşanan insan hakları ihlallerine dikkat
çekilerek toplumsal farkındalık oluşturulması hedeflendi

Şuhut ilçesinde Türkiye Gençlik
Vakfı (TÜKVA) ile Şuhut Anadolu
Lisesi iş birliğinde gerçekleştirilen

“Sessiz Çığlık Doğu Türkistan” programı,
Doğu Türkistan’da yaşanan zulme dikkat
çekmek, mazlumların sesi olmak ve
toplumsal farkındalığı artırmak amacıyla
düzenlendi. Şehit Yasin Çubuk Anadolu
İmam Hatip Lisesi Konferans Salonu’n-
da yapılan programa Şuhut Belediye
Başkanı Muhittin Özaşkın, İlçe Milli
Eğitim Müdürü Ebubekir Bozkurt, TÜK-
VA İl Temsilcisi Ramazan Sami Çınar
ile öğretmenler ve öğrenciler katıldı.
Program öncesinde Doğu Türkistan
başta olmak üzere dünyanın farklı coğ-
rafyalarında zulüm altında hayatını kay-
beden tüm mazlumlar için 1 dakikalık
saygı duruşunda bulunuldu. Saygı duru-
şunun ardından İstiklal Marşı okunarak
programa resmî bir başlangıç yapıldı.

AÇILIŞ KONUŞMASI
BOZKURT’TAN

Programın açılış konuşmasını Şuhut
İlçe Milli Eğitim Müdürü Ebubekir
Bozkurt yaptı. Bozkurt, konuşmasında
Doğu Türkistan’da yaşanan insanlık
dramına dikkat çekerek, bu tür farkın-
dalık programlarının özellikle genç ne-
siller açısından büyük önem taşıdığını
ifade etti. Program, Afyon Kocatepe
Üniversitesi öğretim üyeleri Prof. Dr.
Cüneyt Akın ve Dr. Öğr. Üyesi Ramazan
Hüseyin Biçer’in sunumları ile devam
etti. Sunumlarda Doğu Türkistan’da
geçmişten günümüze yaşananlar, uzun
yıllardır süren sistematik baskılar, kül-
türel asimilasyon ve temel insan hakları
ihlalleri ele alındı. Konuşmalarda tar-
ihsel süreçte Uygur Türklerinin kim-
likleri, inançları ve yaşam biçimleri üze-

rinde artan baskılara dikkat çekildi.
Günümüzde toplama kampları, zorla
çalıştırma uygulamaları ve ailelerin
parçalanması gibi ağır insanlık dram-
larının yaşandığı vurgulandı.

YURT�DIŞINDAN�
CANLI�BAĞLANTI

Program kapsamında yurt dışında ya-
şayan Doğu Türkistanlı bir vatandaş,
sosyal medya üzerinden programa bağ-
lanarak yaşadıkları zulümleri katılım-
cılarla paylaştı. Aktarılan bilgiler, sa-
londaki katılımcılar tarafından dikkatle
takip edildi. Program, katılımcıların
sorularının yanıtlanmasının ardından
sona erdi. Sunum yapan akademisyen-
lere, Özaşkın tarafından çiçek takdim
edilerek program tamamlandı.

DRAMI
Sağlık Bakanı Kemal
Memişoğlu, 2025 yılı

boyunca sağlık alanında
hayata geçirilen 

hizmet ve projelere 
ilişkin kapsamlı bir

değerlendirme paylaştı

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, sos-
yal medya hesabından yaptığı açıklama-
da, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Er-
doğan’ın liderliği ve Türkiye Yüzyılı he-
defleri doğrultusunda uygulanan “Sağ-
lıklı Türkiye Yüzyılı” vizyonu kapsa-
mında 2025 yılında önemli adımlar
atıldığını belirtti. Memişoğlu, “Koruyan,
Geliştiren ve Üreten” sağlık modelleriyle
sağlıkta iz bırakan çalışmalara imza atıl-
dığını ifade etti. Bakan Kemal Memişoğ-
lu, yıl boyunca 66 ili bizzat ziyaret ede-
rek yerinde değerlendirmeler yaptıkları-
nı aktarırken, sağlık alanında 91 yeni
mevzuat düzenlemesinin hayata geçi-
rildiğini kaydetti. Dijital Organ Bağışı
uygulamasıyla iki ayda 45 bin vatandaşın
e-Nabız ve e-Devlet üzerinden bağış
sürecine dahil edildiği bildirildi.

YERLİ ÜRETİM 
VE ÜRETEN SAĞLIK

ASELSAN iş birliğiyle geliştirilen yerli
ve milli Mobil Dijital Röntgen ve OED
cihazlarının hizmete alındığını belirten
Memişoğlu, şehir hastanelerinde açılan
21 Teknoloji Transfer Ofisi ile AR-GE
süreçlerinin tek çatı altında toplandığını
söyledi. “Fikirden Ürüne Portalı” ara-
cılığıyla 2 bin projeye ve 41 yerli tıbbi
cihazın geliştirilmesine destek verildiği
ifade edildi. Memişoğlu, 2025 yılı içinde
15 milyon vatandaşa ücretsiz kanser
taraması yapıldığını, TÜSEB bünyesinde
kanser tedavisinde kullanılan CAR-T

hücre tedavisinin yerli imkânlarla geliş-
tirildiğini açıkladı.

RANDEVU VE DOĞUM 
POLİTİKALARI

MHRS üzerinden 388 milyon 95 bin
539 randevu verildiğini aktaran Bakan
Memişoğlu, Normal Doğum Eylem Planı
sayesinde primer sezaryen oranında
yüzde 12,3 düşüş sağlandığını belirtti.
“İdeal Kilonu Öğren, Sağlıklı Yaşa”
kampanyası kapsamında 10 milyondan
fazla kişinin boy ve kilo ölçümlerinin
yapıldığını ifade eden Memişoğlu,
yaklaşık 6,5 milyon kişinin Sağlıklı
Hayat Merkezlerine yönlendirildiğini
söyledi. Yapay zekâ destekli Risk Esaslı
Denetim Sistemi ile denetimlerde yüzde
90 başarı oranına ulaşıldığı bildirildi.
2025 yılında 60 yeni 2. ve 3. basamak
sağlık tesisinin, 302 Aile Sağlığı Merkezi
ile 71 Sağlıklı Hayat Merkezi’nin hizmete
açıldığı açıklandı. TÜRKÖK’ün 10. yılı
kapsamında hasta-donör buluşması
düzenlenirken, 20’den fazla ülkeden 3
bini aşkın katılımcıyla 11. Türk Tıp
Dünyası Kurultayı gerçekleştirildi. Bakan
Memişoğlu, 2026 yılında da aynı ka-
rarlılık ve inançla, insanlık ve iyilik için
sağlık hizmetlerini geliştirmeye devam
edeceklerini vurguladı.

MEMİŞOĞLU; Milyonlarca kişiye
ücretsiz kanser taraması yapıldı

Meteoroloji Genel Müdürlüğünden
alınan tahminlere göre, yurdun genelinin
parçalı ve çok bulutlu, Marmara’nın do-
ğusu, Orta ve Doğu Akdeniz, İç Anadolu,
Karadeniz, Doğu ve Güneydoğu Anadolu
ile Denizli, Kütahya, Afyonkarahisar ve
Isparta çevrelerinin aralıklı yağışlı
geçeceği tahmin ediliyor. Akdeniz kıyıla-
rında yağmur ve sağanak, diğer yerlerde
karla karışık yağmur ve kar şeklinde
görülecek yağışların; Doğu Karadeniz
kıyıları, Doğu Anadolu’nun güneydoğusu
ile Sakarya, Düzce, Zonguldak, Bartın,
Ordu, Gümüşhane, Erzincan, Tunceli,
Bingöl, Muş, Batman ve Siirt çevrelerinde

kuvvetli ve yoğun kar şeklinde olması
bekleniyor. İç ve doğu kesimlerde buz-
lanma ve don olayı bekleniyor. Hava sı-
caklığının mevsim normallerinin altında
seyretmeye devam edeceği tahmin edi-
liyor. Rüzgarın ise Batı kesimlerde kuzeyli
yönlerden, doğu kesimlerde güneyli yön-
lerden hafif, ara sıra orta kuvvette, Kuzey
Marmara, Güney Ege kıyıları, Akdeniz
kıyıları, Orta Karadeniz kıyıları ve
İç Anadolu’nun güneyinde kuzeyli,
Doğu Anadolu’nun doğusunda gü-
neyli yönlerden kuvvetli olarak (40-
60 km/saat) esmesi bekleniyor.

n KAYNAK İHA 

Yağışlar devam edecek 

MEMİŞOĞLU

Afyon yeni yıla dondurucu soğukla başladı
Afyonkarahisar yeni yıla dondurucu havanın etkisinde başlarken, kentte sıfırın altında 8 derecelere kadar

düşen sıcaklıklardan dolayı çeşmeler ve süs havuzları buz tuttu. Kentte meteorolojinin uyarıları sonrası dün gece aralıklarla 
devam eden kar yağışı sonrası etraf beyaza büründü. Günün ilk ışıkları ile kar yağışı yerini soğuk ve dondurucu havaya bıraktı. Kentte 

termometreler sıfır derecelerin altına düşerek eksi 8’leri gördü. Buz kesen soğukta birçok çeşme ile birlikte süs havuzları da dondu. Soğuk
havadan dolayı dışarı çıkmadıkları gözlenirken, parklar, bahçeler ve meydanlar boş kaldı. Meteorolojiden alınan verilere göre, hafta sonuna

kadar kentte yağış beklenmezken sıcaklıkların ise eksi 13 derecelere kadar düşmesinin beklendiği belirtildi.
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“SAĞLIĞIN 
BAŞKENTİNDEN 
TÜM DÜNYAYA”

Erdoğan, Bahçeli’nin 
yaş gününü kutladı

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin yeni yılını ve doğum gününü kırmızı
güllerle kutladı. Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin
yeni yılını ve doğum gününü tebrik etti. Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın, Bahçeli’ye gönderdiği kırmızı güllerle yeni yaş ve yeni yıl
dileklerini ilettiği bildirildi. Milliyetçi Hareket Partisi’nin resmî sosyal medya hesabından yapılan paylaşımda, Cumhurbaşkanı
Erdoğan’ın, MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin yeni yılını ve yeni yaşını kutladığı belirtilerek, sağlık, sıhhat ve afiyet temennisinde
bulunduğu ifade edildi. Paylaşımda ayrıca Cumhurbaşkanı Erdoğan tarafından gönderilen çiçek buketine de yer verildi.

Milletvekili Taytak’tan Lider 
Bahçeli’ye sadakat vurgusu

MHP Afyon Milletvekili
Mehmet Taytak, MHP Genel
Başkanı Devlet Bahçeli’nin
doğum gününü yayımladığı

mesajla kutladı
Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar
Milletvekili Mehmet Taytak, MHP Genel
Başkanı Devlet Bahçeli’nin doğum günü
dolayısıyla bir kutlama mesajı yayımladı.
Milletvekili Taytak, mesajında dava bil-
inci, sadakat ve büyük Türkiye idealine
vurgu yaparak Bahçeli’nin liderliğine
olan bağlılığını ifade etti.

“SADAKATLE 
YÜRÜYEN BİR DAVA”

MHP Afyonkarahisar Milletvekili Meh-
met Taytak, yayımladığı mesajda şu ifa-
delere yer verdi: “Yolumuz hak, yönümüz
halk, özümüz ise kopmaz bir sadakattir.
Azmin imana dönüştüğü bu kutsal yürü-
yüşte, her adımınız bir yemin, her yaşınız
büyük bir Türkiye sevdasıdır. Fikrinizle,
ferasetinizle, daima sizinle… Nice sağlıklı
ömürlere Sayın Genel Başkanım.”

n HABER MERKEZİ

Şuhut Belediye Başkanı Muhittin
Özaşkın, Cumhurbaşkanlığı Yüksek
İstişare Kurulu Üyesi ve 25. Türkiye

Büyük Millet Meclisi Başkanı Cemil
Çiçek ile Sabah Gazetesi köşe yazarı
Yavuz Donat’ı, Gazetemiz Kurucusu ve
Başyazarı Mehmet Emin Güzbey ve iş
insanı Muzaffer Aksu’nun da katılımıyla
Şuhut Keşkek Evi’nde misafir etti.
İlçenin simge mekânlarından biri olan
Keşkek Evi’nde gerçekleşen ziyaret,
samimi bir atmosferde gerçekleştirildi.

KEŞKEK EVİ’NDE 
SAMİMİ BULUŞMA

Ziyaret kapsamında Belediye Başkanı
Muhittin Özaşkın, konuklarına Şuhut’un
tarihi geçmişi, sosyal yapısı ve belediye
tarafından hayata geçirilen çalışmalar

hakkında kapsamlı bilgiler verdi. İlçenin
kültürel mirası ve yerel değerleri üzerine
yapılan değerlendirmelerde, Şuhut’un
sahip olduğu potansiyel ön plana çıkarıldı.

COĞRAFİ İŞARETLİ ŞUHUT
KEŞKEĞİ ANLATILDI

Buluşmada, coğrafi işaret tescilli Şuhut
keşkeğinin tanıtımı yapılırken, Keşkek
Evi’nin ilçenin marka değerine sağladığı
katkılar konuklarla paylaşıldı. Şuhut
keşkeğinin yalnızca bir yöresel ürün
olmadığı, aynı zamanda ilçenin kültürel
kimliğinin önemli bir parçası olduğu
vurgulandı. Toplantıda sanayi dükkân-
ları projesi, yapımı planlanan yeni otog-
ar, Organize Sanayi Bölgesi ve OSB’nin
genişleme çalışmaları ele alındı. Bu
projelerin Şuhut’un ekonomik büyüme-
sine ivme kazandıracağı, istihdamı ar-
tıracağı ve özellikle genç nüfus için yeni
fırsatlar oluşturacağı ifade edildi.

ŞUHUT’U YARINLARA 
GÜVENLE HAZIRLIYORUZ

Ziyarete ilişkin değerlendirmelerde bu-
lunan Belediye Başkanı Muhittin Özaş-
kın, Şuhut’un sahip olduğu potansiyeli
ve yürütülen projeleri değerli misafirlere
aktarma imkânı bulduklarını belirtti.
Coğrafi işaret tescilli keşkeğin kültürel
değerleri koruma noktasında önemli
bir unsur olduğunu ifade eden Özaşkın,
Keşkek Evi aracılığıyla ilçenin tanıtımına
katkı sağlandığını kaydetti.

Çiçek�ve�Donat’tan�dikkat�çeken

değerlendirmeler

Cumhurbaşkanlığı Yüksek İstişare Kurulu Üyesi Cemil Çiçek ile 
gazeteci Yavuz Donat, Şuhut Belediyesinin ev sahipliğinde ilçede yürütülen
ve planlanan projelere ilişkin değerlendirmelerde bulundu.

ÜRETİM, İSTİHDAM VE KALKINMA VURGUSU
Başkan Özaşkın, sanayi dükkânları, yeni otogar projesi ve Organize Sanayi

Bölgesi’nin genişlemesiyle Şuhut’u üretim, istihdam ve ekonomik kalkınma açısından
daha güçlü bir noktaya taşımayı hedeflediklerini vurguladı. Özaşkın, hemşehrilerin
yaşam kalitesini artıracak, gençlere iş imkânı sağlayacak ve ilçeyi geleceğe güvenle

hazırlayacak adımların kararlılıkla hayata geçirileceğini ifade etti.

Afyonkarahisar Şoförler ve Otomobil-
ciler Esnaf Odası Başkan Adayı Mehmet
Yalçın Alıcı, beraberinde Balı Sakarya ve
Fuat Yücel ile birlikte Afyonkarahisar
Ticaret ve Sanayi Odası’nı (ATSO) ziyaret
etti. Ziyaret kapsamında, ATSO Yönetim
Kurulu Başkanı ile bir araya gelen heyet,
esnaf ve sektör temsilcilerinin gündeminde
yer alan başlıkları değerlendirdi. Gerçekleş-
tirilen görüşmede, özellikle şoför esnafının
yaşadığı güncel sorunlar, artan maliyetler,
sektördeki yapısal sıkıntılar ve çözüm ö-
nerileri ele alındı. Ulaşım ve taşımacılık
alanında faaliyet gösteren esnafın bek-

lentilerini dile getiren Mehmet Yalçın Alıcı,
esnafın sürdürülebilir bir şekilde faaliyetlerini
devam ettirebilmesi için kurumlar arası iş
birliğinin önemine dikkat çekti.

ESNAFIN TALEPLERİ 
GÜNDEME GELDİ

Ziyarette ayrıca, Afyonkarahisar’daki ticari
hayatın genel durumu, yerel ekonominin
güçlendirilmesine yönelik atılabilecek
adımlar ve ortak projeler üzerine görüş
alışverişinde bulunuldu. ATSO Yönetim
Kurulu Başkanı ise esnaf odalarıyla ku-
rulacak sağlıklı iletişimin, şehir ekonomi-

sine katkı sağlayacağını ifade etti. Ziyaretin,
kurumlar arası diyaloğun güçlendirilmesi
ve karşılıklı anlayışın artırılması açısından
önem taşıdığı belirtilirken, taraflar görüş-
menin verimli geçtiğini ifade etti. Program,
iyi niyet temennilerinin ardından sona erdi.

CEMİL ÇİÇEK’TEN
DESTEK MESAJI

Cumhurbaşkanlığı Yüksek İstişare Kurulu
Üyesi Cemil Çiçek ise ilçenin kalkınmasına

katkı sunacak projeler ve yatırımlar için
destek vermeye hazır olduklarını dile getirdi.

Şuhut’un gelişimine yönelik 
atılan adımların önemine dikkat çekildi.

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Af-
yonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak,
sosyal medya hesabından yaptığı payla-
şımla Türk milliyetçiliğinin önemli fikir
adamlarından Seyyid Ahmet Arvasî’yi,
vefatının yıl dönümünde rahmet ve min-
netle andı. Taytak, paylaşımında, “Büyük
Türk Milliyetçisi Seyyid Ahmet Arvasî’yi
vefatının yıl dönümünde rahmet, minnet
ve özlemle anıyoruz. Ruhu şad, mekânı
cennet olsun” ifadelerine yer verdi. Mil-
letvekili Taytak’ın paylaşımı, kısa sürede
çok sayıda beğeni ve paylaşım alırken,
Arvasî’nin fikir mirası bir kez daha ka-
muoyunun gündemine geldi.

SEYYİD AHMET 
ARVASÎ KİMDİR?

Türk milliyetçiliğini İslam ahlakı ve irfan
anlayışıyla bütünleştiren fikirleriyle
tanınan Seyyid Ahmet Arvasî, eğitimci,
yazar ve mütefekkir kimliğiyle Türkiye’
nin düşünce hayatında önemli bir yer
edinmiştir. 1932 yılında Van’ın Arvas
(Doğanyayla) köyünde dünyaya gelen

Arvasî, seyyid bir aileye mensup olup
köklü bir ilim ve irfan geleneğinden
gelmektedir. Eğitim hayatının ardından
Türkiye’nin farklı illerinde öğretmenlik
ve idarecilik görevlerinde bulunan Arvasî,
özellikle gençlerin millî ve manevî
değerlerle yetişmesi için yoğun bir fikrî
mücadele yürüttü. Düşünce dünyasında
Türk-İslam ülküsü merkezi bir konumda
yer alırken, milliyetçiliği ahlak, adalet
ve iman ekseninde ele aldı.Yazıları ve
konferanslarıyla geniş kitlelere ulaşan
Seyyid Ahmet Arvasî, özellikle Tercüman
gazetesinde kaleme aldığı yazılarla fikir-
lerini kamuoyuyla paylaştı. Türk-İslam
Ülküsü, Hasbihal, İlm-i Hâl, Doğu Ana-
dolu Gerçeği ve Kendini Arayan İnsan
adlı eserleri, ülkücü-milliyetçi camiada
temel başvuru kaynakları arasında yer
aldı.Seyyid Ahmet Arvasî, 31 Aralık 1988
tarihinde İstanbul’da hayatını kaybetti.
Arvasî, aradan geçen yıllara rağmen Türk
düşünce hayatında bıraktığı iz ve fikir
mirasıyla saygı ve rahmetle anılmaya
devam ediyor.  n HABER MERKEZİ

MHP�MİLLETVEKİLİ�MEHMET TAYTAK;

Rahmet,�minnet,
özlemle�anıyoruz

Afyonkarahisar Valisi Doç. Dr.
Kübra Güran Yiğitbaşı, 2026 yılının
ilk gününde yayımladığı mesajında

birlik ve beraberlik vurgusu yaptı.  Vali
Yiğitbaşı, “Milletimizle gönül bağımız,
birliğimiz daim, şehrimiz, ülkemiz ve
devletimiz kaim olsun. Nice huzurlu,
güzel yıllara” diyerek, yeni yılın tüm
vatandaşlara sağlık, huzur ve mutluluk
getirmesini temenni etti. Yeni yıl mesa-
jında, şehrin ve ülkenin daha güzel bir
geleceğe doğru ilerlemesi için ortak bir
çaba ve dayanışmanın önemini bir kez
daha dile getiren Vali Yiğitbaşı, Afyonkara-
hisar’ın ve Türkiye’nin güçlü yarınları için
el birliğiyle çalışılacağını belirtti.

Afyonkarahisar�Ticaret�ve�Sanayi�Odası’na�ziyaret “Birliğimiz daim olsun”


